
Τον καθαίρεσαν 
επειδή απέργησε

Έκλεισε και πάλι το αεροδρόμιο για έργα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αντιδράσεις της εκπαιδευτικής κοινότητας του ΕΠΑΛ Κορακιάνας για τη δίωξη του Γιώργου Ραιδεστι-
νού. Σε μια ακόμα ανακοίνωση (12/1/2026) μαθητών και γονέων για το ίδιο θέμα επισημαίνεται η αντίθεσή τους 
στη δίωξη του διευθυντή του σχολείου. «... Ο εν λόγω διευθυντής κατά τη διάρκεια της θητείας του απέδειξε ότι 
τυγχάνει αποδοχής από σύσσωμη τη μαθητική κοινότητα, γεγονός που αποτελεί μια άτυπη αξιολόγηση της ποι-
ότητάς του. Την στιγμή λοιπόν που το σχολείο έχει 31 ώρες κενά λόγω έλλειψης καθηγητών, η αποπομπή του δι-
ευθυντή δυσχεραίνει ακόμη περισσότερο την κατάσταση και δημιουργεί αναστάτωση στην εκπαιδευτική πράξη». 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6

Νέα μουσικά όργανα  και στολές 
για τις Δημοτικές Φιλαρμονικές του Βορρά

Ο Καποδίστριας 
ο Ά  Κυβερνήτης 
της Ελλάδος, 
με τα μάτια μιας 
απλής κερκυραίας

Χωρίς απώλειες 
οι πρωτοπόροι, 
ο ΟΦΑΜ μόνος 1ος

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ/ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ/ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΕΣ

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΕΠΣΚ

Η Βενεζουέλα 
και οι εσωτερικές 
ισορροπίες στις ΗΠΑ

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

Υπάρχει και το εσωτερικό ακροατή-
ριο των ΗΠΑ, καθώς και ενδοκυβερ-
νητικές αντιπαλότητες για τα θέματα 
στρατηγικής. Πως διατυπώνονται και 
εξελίσσονται τα διακριτά δόγματα 
Βανς και Ρούμπιο. Η ΟΜΑ∆Α ΓΕΩΠΟ-
ΛΙΤΙΚΗΣ. ΣΕΛΙ∆ΕΣ 8&9.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ∆ήμος Βόρειας  προχώρησε στην παράδοση 25 νέων μουσικών οργάνων στις 
Φιλαρμονικές Αυλιωτών, Καρουσάδων και Θιναλίων. Η προμήθεια των οργάνων έρχεται σε 
συνέχεια της παράδοσης 150 νέων στολών, ενώ ήδη δρομολογούνται άλλα 25 όργανα για το 
αμέσως επόμενο διάστημα. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 10.

ΚΕΕΚΥΡΑ. Aνέστειλε και πάλι  τη λειτουργία του από χθες ∆ευτέρα  12 Ιανουαρίου 2026 έως  26 Ιανουαρίου 2026, 
με απόφαση της διαχειρίστριας εταιρίας Fraport Greece, προκειμένου να ολοκληρώσει απαραίτητες εργασίες (σ.σ. 
ηλεκτροφωτισμό στο κέντρο του διαδρόμου). Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 4

∆εν είμαι κριτικός κινημα-
τογράφου ούτε ιστορικός, θα 
μιλήσω για τον Κυβερνήτη 
ως Κερκυραία. 
H ΒΟΥΛΑ ΤΖΙΛΙΑΝΟΥ. ΣΕΛΙ∆Α 12

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στην Α΄ κατηγορία, οι 
τρεις διεκδικητές του τίτλου νί-
κησαν με τον ΟΦΑΜ να οδηγεί την 
κούρσα. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13
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Μεσσίες κι… 
οινοπνεύματα!

EDITORIAL

∆εν είναι υποχρεωτικό να απο-
δώσουμε σε κάποιον κλασικό 
την επίκληση του ορθολογισμού 
για να φανεί η σημασία και η αξία 
του. Η προτροπή να επιστρέψει η 
κατάσταση με τα πόδια στη γη και 
το κεφάλι ψηλά μοιάζει αυταπό-
δεικτη και αυτονόητη. Μοιάζει, 
αλλά δεν είναι. Έτσι και στην 
πολιτική, αντί να επιδιώκεται η 
ανταπόκριση με βάση τις θέσεις, 
τις κινήσεις και τις επιδιώξεις, 
πρώτα (επι)στρατεύεται η 
αλλότρια δημοφιλία και ύστερα 
αναζητείται το πολιτικό περιε-
χόμενο. Το σχήμα θα ήταν απλώς 
οξύμωρο, αν δεν ήταν επικίνδυνο.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Πλήγμα στην τοπική οικονομία επέφερε η υπο-
βάθμιση του Τελωνείου Μαυροματίου, γεγονός 
που στηλιτεύει σε ανάρτησή του ο Θεσπρωτός, 
πρ. Υπουργός Αντώνης Μπέζας. Όπως μεταξύ 
άλλων, αναφέρει: «οι ημέρες των Χριστουγέννων 
και της Πρωτοχρονιάς λειτούργησαν φέτος ως 
καθρέφτης της πραγματικότητας. Η εικόνα ήταν 
ξεκάθαρη: σύμφωνα με εκτιμήσεις, η διέλευση 
οχημάτων από το Τελωνείο Μαυροματίου μειώ-
θηκε περίπου κατά 50% σε σχέση με πέρσι, κατα-
γράφοντας τη χαμηλότερη επίδοση των τελευ-
ταίων δέκα ετών. Και αυτό δεν είναι σύμπτωση· 
είναι αποτέλεσμα συγκεκριμένων επιλογών. «Το 
Τελωνείο Μαυροματίου, που στο παρελθόν λει-
τουργούσε ως αυτοτελές Τελωνείο Β’ Τάξης, έχει 
μετατραπεί σε απλό Τμήμα του Τελωνείου Ηγου-
μενίτσας. Η αλλαγή αυτή δεν ήταν ουδέτερη. Σή-
μανε λιγότερο προσωπικό, μειωμένη επιχειρησι-
ακή δυνατότητα, καθυστερήσεις στους ελέγχους 
και αβεβαιότητα για τους διερχόμενους…».

Ένταση με το καλημέρα στη δίκη για τα χαμένα 
βίντεο των Τεμπών. Σε τεταμένο κλίμα ξεκί-
νησε σήμερα Δευτέρα (12/1) η διαδικασία, με 
τους συγγενείς να έχουν πλέον εξαντλήσει τις 
αντοχές τους. Από τους μάρτυρες έχει προέλθει 
μόνο ο πρόεδρος της «Ελληνικής Λύσης» Κυριά-
κος Βελόπουλος. Οι δικηγόροι των οικογενει-
ών των θυμάτων θέτουν με έμφαση το ζήτημα 
της απουσίας του εκπροσώπου της εταιρείας 
Interstar στη προηγούμενη δικάσιμο – της εται-
ρείας που «έχασε» τα κρίσιμα βίντεο. Οι συνήγο-
ροι χαρακτηρίζουν αδικαιολόγητη την απουσία 
του, καθώς αντί να παραστεί στο δικαστήριο, 
ο εκπρόσωπος ταξίδεψε για επαγγελματικούς 
λόγους στην Κύπρο.  Ο δικηγόρος της εταιρείας 
με τα βίντεο, Βασίλης Καπερνάρος, επιτέθηκε 
στον δικηγόρο των συγγενών οποίος ζητούσε 
την παραδειγματική τιμωρία του πελάτη του με 
αποτέλεσμα να προκληθεί ένταση στην αίθουσα 
και αντεγκλήσεις.

Μέγα πλήγμα για την 
οικονομία της Θεσπρωτίας 
η υποβάθμιση του Τελωνείου 
Μαυροματίου

Τέμπη: Τεταμένο κλίμα στη 
δίκη για τα χαμένα βίντεο

Οι υπαινιγμοί σε αθηναϊκή τηλεοπτική εκπο-
μπή περί εμπλοκής πατρινών αστυνομικών σε 
κυκλώματα προστασίας καταστημάτων δια-
σκέδασης δεν πέρασαν απαρατήρητοι από τον 
προϊστάμενο της Εισαγγελίας Εφετών Πάτρας, 
Ευάγγελο Μάστακα. Το φονικό, που έγινε τα ξη-
μερώματα της Κυριακής στο κλαμπ «Αβαντάζ», 
σε συνδυασμό με τα υπαινικτικά σχόλια -που 
ήταν γενικόλογα κι ασυνόδευτα από κάποιο 
επαρκές στοιχείο- έδωσαν το ερέθισμα στον κ. 
Μάστακα να διατάξει, σύμφωνα με αποκλειστι-
κές πληροφορίες της «Π», τη διενέργεια κατε-
πείγουσας προκαταρκτικής εξέτασης.  Η έρευνα 
ανατέθηκε σε εισαγγελέα Πρωτοδικών, ο οποί-
ος σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, πήρε 
την εντολή να προχωρήσει αυτοπροσώπως στο 
έργο του. Ητοι, η προκαταρκτική εξέταση δεν θα 
γίνει, ως είθισται, από την Ασφάλεια της Πάτρας 
ή κάποιον πταισματοδίκη.

Κυριακάτικα και μέσα στο μεσημέρι, η εισαγγε-
λία Ρόδου μαζί με αστυνομική δύναμη πραγματο-
ποίησαν αιφνιδιαστικό έλεγχο στο Ορφανοτρο-
φείο Θηλέων Ρόδου. Σύμφωνα με τις πρώτες 
πληροφορίες του PRIME, η επιχείρηση έγινε 
ύστερα από καταγγελίες για κακές συνθήκες 
διαβίωσης μέσα στο ίδρυμα που βρίσκεται στο 
κέντρο της πόλης της Ρόδου. Πρόκειται για το 
τέως Κέντρο Παιδικής Μέριμνας Θηλέων Ρόδου 
– Ορφανοτροφείο Ρόδου, το οποίο λειτουργεί 
ως Ορφανοτροφείο Ρόδου εδώ και 80 χρόνια. Η 
δομή υπάγεται στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας 
της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (ΚΚΠΠΝΑ) και 
στο υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογέ-
νειας με την Υπουργό κα. Δόμνα Μιχαηλίδου.

Διετάχθη έρευνα για 
επίορκους αστυνομικούς

Αιφνίδιος έλεγχος 
της εισαγγελίας Ρόδου 
με αστυνομική δύναμη 
στο Ορφανοτροφείο Θηλέων!
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ΚΕΡΚΥΡΑ. O Παν-κερκυραϊκός Σύλλογος Φίλων Θαλάσσης και Ερασιτεχνι-
κής Αλιείας (ΠΑΣΥΦΘΕΑ) καλεί τα μέλη του στις εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου, την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου στις 18:00, στην 
αίθουσα σεμιναρίων του ΟΛΚΕ. Παράλληλα με την εκλογική διαδικασία, θα 
πραγματοποιηθεί και η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου.
Μετά από 17 χρόνια έντονης παρουσίας, ο Σύλλογος επιδιώκει την ανανέ-
ωση, με τη νέα γενιά να ετοιμάζεται να πάρει τη «σκυτάλη» και τους παλαι-
ότερους να παραμένουν δίπλα τους ως στήριγμα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Έφυγε το απόγευμα της Κυριακής η Κερκυραία δημοσιογράφος 
Μαίρη Κωσταγιόλα, σύζυγος του αξέχαστου Τώνη Κωσταγιόλα και μητέρα 
του καθηγητή στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο Πέτρου Κωσταγιόλα και του ανατρε-
πτικού μουσικού Δημήτρη Κωσταγιόλα. 
Η Μαίρη ξεχώριζε για την διεισδυτική της ματιά και την ξεχωριστή της 
πένα, ιδιαιτέρως το πάντοτε επίκαιρο και καυστικό χρονογράφημά της, πε-
ρίμεναν να διαβάσουν οι Κερκυραίοι -και όχι μόνον- αναγνώστες.
Υπήρξε εκδότρια της περιοδικής εφημερίδας «Παλμογράφος» τη δεκαετία 
του 1990, από τη ζεστή παρέα της οποίας πέρασαν κ.α. άλλοι διαπρεπείς 
Κερκυραίοι τότε. Εφημερίδα λίκνο του Παναγιώτη Περιστέρη, που εξελί-
χθηκε σε έναν από τους σημαντικότερους Έλληνες κριτικούς κινηματογρά-
φου, στέλεχος αργότερα και της Ενημέρωσης.
Η Μαίρη μαζί με τον Τώνη ήταν τα δυνατά πρόσωπα που πρόσθεσαν στον 
κερκυραϊκό, δημόσιο λόγο ξεχωρίζοντας για τον αυθεντικό τους λόγο και 
το ήθος τους. Από το απόγευμα της Κυριακής 11 Ιανουαρίου 2026, είναι 
πάλι μαζί!
Οι Εκδόσεις Ενημέρωση εκφράζουν συλλυπητήρια στην οικογένεια της 
Μαίρης, τον Πέτρο, τον Δημήτρη φίλους και γνωστούς.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Η συγκυρία χαρακτη-
ρίζεται από την απόλυτη ιδεολογική επικράτη-
ση του νεοφιλελεύθερου ρεύματος σκέψης, που 
ορκίζεται στους νόμους της αγοράς. Οι συνέπει-
ες είναι προφανείς, τόσο στην ατομική κατανα-
λωτική δυνατότητα –σε ακραίες περιπτώσεις 
στα όρια της επιβίωσης– όσο και στον δημόσιο 
χώρο γενικότερα: από την υγεία και την εκπαί-
δευση έως την αυτοδιοίκηση. Η διάθεση πόρων 
στους τομείς αυτούς θεωρείται σπατάλη, με 
επιχειρηματολογία που αντλείται από αναφορές 
στην κακή διαχείριση του παρελθόντος.
Η πλευρά που ευαγγελίζεται την αλλαγή του μο-
ντέλου διαχείρισης των δημόσιων πραγμάτων 
και τη διαφορετική διάθεση των δημόσιων πό-
ρων, αποφεύγει συνήθως να εμβαθύνει, επιμέ-
νοντας σε γενικόλογες αναφορές, επειδή είναι 
ευρύτερα εύληπτες.
Οι πολίτες, με την εμπειρία και της μιας και 
της άλλης στρατηγικής, σήμερα οπισθοχωρούν, 
αναζητώντας μεσσίες, διάσημους ανθρώπους ή 
αφήνονται στη νοσταλγία μιας ωραιοποιημένης 
ιστορικής αναφοράς, πάντοτε βεβαίως με τη 
βοήθεια του Θεού. Τα σημάδια δεν είναι καλά. Η 
«συμπαθητική» προσέγγιση της πολιτικής ποτέ, 
πουθενά, δεν βγήκε σε καλό. Κι όπου κυριάρχη-
σε, κράτησε λίγο, διευκολύνοντας κατά κανόνα 
εκδικητικές επιστροφές. Η πρόσφατη ευρωπαϊ-
κή αλλά και η εγχώρια ιστορία βρίθει παραδειγ-
μάτων.
Η αναγκαία επάνοδος της πολιτικής μπορεί να 
μη μοιάζει, ως προς το περιεχόμενο, με τα πρώ-
τα χρόνια της Μεταπολίτευσης· αναζητείται 
όμως το γενικότερο ήθος της μαζικής, κοινω-
νικής εμπλοκής με τα κοινά που τότε κυριάρχη-
σε. Και για να μη μοιάζει όλο αυτό με ανέξοδη 
νοσταλγία της νεότητας –που συνήθως ωραι-
οποιείται– το πρόταγμα για ένα διαφορετικό 
κοινωνικό υπόδειγμα, ώστε να είναι άρτιο και 
πλήρες, χρειάζεται να περιγράφει και τη θέση 
στον χώρο: αυτό που αποκαλείται εξωτερική 
πολιτική και διεθνείς σχέσεις. Οι απαντήσεις σε 
αυτά τα ζητήματα παράγονται βασανιστικά και 
με επιδιωκόμενη τη μέγιστη λαϊκή συμμετοχή. 
Η δημοφιλία έρχεται —αν έλθει— μετά.

Έσβησε η Μαίρη Κωσταγιόλα

ΠΑΣΥΦΘΕΑ: Εκλογές και κοπή πίτας 
την Τετάρτη 14 Ιανουαρίου στον ΟΛΚΕ

Μεσσίες κι… 
οινοπνεύματα!

«Το 2025 για πρώτη φορά υλο-
ποιήσαμε τη δέσμευσή μας να 

διαγράψουμε τους εκατοντάδες 
χιλιάδες αιώνιους φοιτητές από 
τα μητρώα των πανεπιστημίων. 
Για να είμαι ακριβής 308.000 
κατ’ όνομα φοιτητές, φοιτητές 

φαντάσματα, διαγράφησαν από 
τα μητρώα των πανεπιστημίων».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Ακόμα και σήμερα όμως, ο 
πρωθυπουργός φάσκει και αντι-
φάσκει επικίνδυνα. Από τη μία 
δηλώνει πως το Διεθνές Δίκαιο 

πρέπει να γίνεται σεβαστό, αλλά 
δεν τολμάει να καταδικάσει τις 

επιθετικές ενέργειες των ΗΠΑ».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Η Κούβα ζούσε, για πολλά 
χρόνια, με μεγάλες ποσότητες 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ και ΧΡΗΜΑ-
ΤΩΝ από τη Βενεζουέλα. Σε 

αντάλλαγμα, η Κούβα παρείχε 
«Υπηρεσίες Ασφαλείας» στους 
δύο τελευταίους δικτάτορες της 

Βενεζουέλας, ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΠΙΑ»!

Ο Αμερικανός πρόεδρος, 
Ντόναλντ Τραμπ
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Ο Σύλλογος καλεί όλους τους ερασιτέχνες να δώσουν το παρών



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλαρμο-
νικής Ένωσης Κέρκυρας «Ο ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ», καλεί 
το σύνολο των Μελών του Σωματείου σε ΤΑΚΤΙΚΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ) στο κτίριο 
της Φιλαρμονικής επί της οδού Αγίων Πατέρων 13, 
αύριον Τετάρτη  και ώρα 18:00 μ.μ. με θέμα «Διοι-
κητικός και οικονομικός απολογισμός έτους 2025 
- Προγραμματισμός έτους 2026». Σε περίπτωση μη 
απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 11:00 π.μ.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Αστρονομική Εταιρεία Κέρκυρας 
καλεί τα μέλη της στην Ετήσια Γενική Συνέλευ-
ση της, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 
26 Ιανουαρίου 2026 στις 21:00, στα γραφεία της 
εταιρείας, στο δεύτερο όροφο του Δημοτικού 
Θεάτρου, με θέμα τον απολογισμό του 2025 και 
τον προγραμματισμό του 2026. Σε περίπτωση 
μη απαρτίας, η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 στις 21:00, στα 
γραφεία της εταιρείας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσε-
ων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυ-
λακής, πραγματοποιήθηκε η διακομιδή 39χρο-
νης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι 
της Ηγουμενίτσας, με Ναυαγοσωστικό σκάφος 
Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ. Η 39χρονη έχρηζε άμεσης νοσοκο-
μειακής περίθαλψης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη, από αστυνομικούς του 
Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύ-
θυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων 
Κέρκυρας, σε περιοχή της Βόρειας Κέρκυρας, 
28χρονος, για κατοχή μικροποσότητας ακατέρ-
γαστης κάνναβης.  Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί 
στον εισαγγελέα.

ΖΑΚΥΝΘΟΣ. Συνελήφθη 
45χρονος, που κατηγορείται 
ότι τια ξημερώματα της πε-
ρασμένης Παρασκευής, στην 
περιοχή του Λαγανά, προέβη 
στον εμπρησμό, ασθενοφό-
ρου ιδιωτικής εταιρείας,με 
εύφλεκτο υγρό, με αποτέλε-
σμα να προκληθούν φθορές 
τόσο στο ίδιο όχημα όσο και 
σε δύο ακόμη σταθμευμένα 
επιβατηγά αυτοκίνητα ι.χ.  
Στην κατοχή του βρέθηκε 
κλεμμένη μοτοσυκλέτα και 
ποσότητες κάνναβης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το αεροδρόμιο Κέρκυρας «Ιωάννης Καποδίστριας» ανέστειλε και πάλι τη 
λειτουργία του από χθες Δευτέρα  12 Ιανουαρίου 2026 έως 26 Ιανουαρίου 2026, με από-
φαση της διαχειρίστριας εταιρίας Fraport Greece, προκειμένου να ολοκληρώσει απα-
ραίτητες εργασίες στο διάδρομο προσγείωσης - απογείωσης.
Σημειώνεται ότι, κατά τη διάρκεια του χρονικού αυτού διαστήματος τυχόν πτήσεις 
επείγοντος χαρακτήρα (αεροδιακομιδές, πτήσεις έρευνας και διάσωσης, πυρόσβεσης, 
ανθρωπιστικές, κρατικές και λοιπές πτήσεις εθνικού χαρακτήρα), θα είναι δυνατό να 
πραγματοποιούνται από ελικόπτερα, ενώ όλες οι υπηρεσίες των αεροδρομίων, θα πα-
ρέχονται κανονικά.
Σύμφωνα με την εταιρία, οι εργασίες, αποσκοπούν στην περαιτέρω ενίσχυση του ήδη 
υψηλού επιπέδου ασφαλείας των διαδρόμων και περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, εκτε-
νείς παρεμβάσεις αναμόρφωσης των πλευρικών ζωνών ασφαλείας (Runway Strips) και 
των περιοχών ασφαλείας πέρατος των διαδρόμων (RESA).
Οι εργασίες αυτές αποτελούν μέρος της Σύμβασης Παραχώρησης. Πραγματοποιούνται 
δε, με όρους βιωσιμότητας και σεβασμού στον κάθε τόπο, μιας και η υποστήριξη της βι-
ώσιμης ανάπτυξης και της κοινωνικής υπευθυνότητας  είναι βασικές αρχές της Fraport 
Greece.
Η διακοπή της λειτουργίας των διαδρόμων είναι απολύτως απαραίτητη, λόγω του με-
γέθους και της πολυπλοκότητας των έργων.

Έκλεισε και πάλι 
το αεροδρόμιο για έργα

Τακτική Γενική Συνέλευση 
(απολογιστική) μελών Φιλαρμονικής 
«Καποδίστριας»

Γενική Συνέλευση της Αστρονομικής 
Εταιρείας Κέρκυρας 

Διακομιδή 39χρονης από 
την Κέρκυρα στην Ηγουμενίτσα Συνελήφθη 28χρονος για κάνναβη

Συνελήφθη 
45χρονος για 
απόπειρα εμπρησμού 
ασθενοφόρου 
και ναρκωτικά
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Το αεροδρόμιο θα ανοίξει και πάλι στις 26 Ιανουαρίου

Η Φιλαρμονική Καποδίστριας

Τη Δευτέρα 26 Ιανουαρίου

Η 39χρονη μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο των Ιωαννίνων

Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον εισαγγελέα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος ΑΛΜΚΕ – Αθλητι-
κή Λέσχη Μοτοσικλέτας καλεί τα μέλη 
και τους φίλους του στην κοπή της πρω-
τοχρονιάτικης πίτας μας, η οποία θα πραγ-
ματοποιηθεί την Κυριακή 18 Ιανουαρίου 
στις 11:00 στην πίστα Motocross Άγιου 
Ματθαίου!
Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με αγιασμό και 

κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας ενώ 
στη συνέχεια θα πραγματοποιηθούν φιλι-
κές αναμετρήσεις καθαρά προπονητικού 
χαρακτήρα, χωρίς χρονόμετρα και χωρίς 
αγωνιστικό σκοπό, στο πλαίσιο της μετα-
ξύ μας συνάντησης και της αγωνιστικής 
προετοιμασίας.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Ο Σύλλογος ΑΛΜΚΕ – Αθλητική Λέσχη 
Μοτοσικλέτας κόβει την πίτα του

ΑΘΗΝΑ. Η Επτανησιακή Συνομοσπονδία ανακοι-
νώνει τη συγκρότηση σε σώμα του νέου Διοι-
κητικού της Συμβουλίου, όπως αυτό προέκυψε 
από την 9η Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική 
Συνέλευση, η οποία πραγματοποιήθηκε το Σάβ-
βατο 13 Δεκεμβρίου 2025.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε 
σώμα κατά τη συνεδρίασή του στις 8 Ιανουαρίου 
2026.
Η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
έχει ως εξής:
• Πρόεδρος: Παργινός Ιωάννης (Κέρκυρα)
• Α΄ Αντιπρόεδρος: Χειρδάρης Σπυρίδων (Κέρκυ-
ρα)
• Β΄ Αντιπρόεδρος: Σαμίου Βασιλική (Κύθηρα)
• Γενική Γραμματέας: Καμβάση Άννα (Ζάκυνθος)
• Ταμίας: Δήμας Ιωάννης  (Παξοί))
• Αναπληρώτρια Γραμματέας: Αλεξανδράτου – 
Δελλαπόρτα Άννα (Κεφαλλονιά)
• Αναπληρωτής Ταμίας: Στανίτσας Χρήστος (Ιθά-
κη)
• Έφορος Δημοσίων Σχέσεων: Κατωπόδης Ιωάν-
νης (Λευκάδα)
• Έφορος Εκδόσεων: Ξινή Ευσταθία (Ιθάκη)
 Μέλη:	10. Βελιανίτη Νίκη (Παξοί)
     	 11. Καλογηράτου Καλλιόπη 
	 (Κεφαλλονιά)
     	 12. Κονιτόπουλος Διονύσιος (Ζάκυνθος)
   	 13. Κοντογεώργης Χαράλαμπος 
	 (Λευκάδα)
     	 14. Σαββανή Όλγα (Κέρκυρα)
      	 15. Σωτήρχος Ιωάννης (Κύθηρα)
Εξελεγκτική Επιτροπή:
• Δελλαπόρτα Ευαγγελία (Κεφαλονιά)
• Λάζαρης Θωμάς (Λευκάδα)
• Κασιμάτης Δαμιανός (Κέρκυρα)

Πρόεδρος ο Κερκυραίος 
Γιάννης Παργινός

ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Φιλαρμονική Εταιρεία Κερκύρας  
στo πλαίσιο της  συνεργασίας της με το Γενικό 
Νοσοκομείο Κέρκυρας και την υποστήριξη του 
Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών «Πανδότης», 
ανακοινώνει την διοργάνωση  της  3ης εθελο-
ντικής αιμοδοσίας που θα διεξαχθεί την Τετάρ-
τη 14 Ιανουαρίου 2026 από τις 5 μ.μ. έως τις 8 
μ.μ. στο κτίριο της Παλαιάς.
Δηλώσεις συμμετοχής  και επιθυμητής ώρας 
προσέλευσης στον υπαρχιμουσικό  κ. Σπύρο 
Κακαρούγκα ο οποίος καθημερινά θα βρίσκεται 
στο γραφείο του στην Φιλαρμονική από 17:00 
έως 20:00 και στο τηλέφωνο 26610-39289.

Εθελοντική Αιμοδοσία και 
εγγραφές Εθελοντών Δοτών 
Μυελού των Οστών στον 
«Πανδότη» από την Παλαιά

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΒΟΥ-
ΛΕΥΤΗ). Για να βάλουμε τα πράγματα στη 
θέση τους: Ήμουν και παραμένω ξεκά-
θαρος στις πολιτικές μου απόψεις. Πί-
στευα και πιστεύω ότι μόνο η ενότητα, 
η σύγκλιση και η συνεργασία των προο-
δευτικών δυνάμεων μπορεί να δώσει δι-
έξοδο στη δεινή πολιτική κατάσταση της 
χώρας. Πίστευα και πιστεύω ότι μπορεί 
να πετύχει το εγχείρημα ενός μεγάλου, 
μαζικού κινήματος, με σύνθεση προγραμ-
ματικών θέσεων και σκοπό να δώσει ελ-
πίδα απέναντι στον ζόφο του Μητσοτα-
κισμού.
Και είναι αυτές οι θέσεις μου τόσο ξεκά-
θαρες που δεν επιδέχονται καμιάς άλλης 
ανάγνωσης. Γι’ αυτό και οι διασταλτικές 
ερμηνείες περί συνεργασίας μου με τα 
υπό σύσταση κόμματα ή κινήματα, είτε 
του Αλέξη Τσίπρα είτε της Μαρίας Καρυ-
στιανού, είναι απολύτως λάθος.
Δεν συζήτησα ούτε έκανα προσωπικό 
πολιτικό παιχνίδι με κανέναν. Με κανέ-
ναν ΑΠΟΛΥΤΩΣ. 
Εντυπωσιακό πως μια συνέντευξή μου 
στην ERT NEWS αναδημοσιεύτηκε δια-
στρεβλωμένη, με πανομοιότυπο τρόπο 

από μια ντουζίνα ΜΜΕ. Και εν συνεχεία 
έγινε αντικείμενο σχολιασμού των προ-
θύμων του διαδικτύου, αυτών που διεκ-
δικούν ρόλο δικαστή και κατέχουν την 
μόνη αλήθεια, και οι οποίοι έβγαλαν κιό-
λας συμπέρασμα για τις δικές μου προθέ-
σεις και κινήσεις.
Είμαι μέλος του Κινήματος Δημοκρατίας, 
στο κόμμα μου θα καταθέσω τις προτά-
σεις μου για το μέλλον της Κεντροαρι-
στεράς, της μάχης απέναντι στον Μητσο-
τάκη και των προτάσεων για συνεργασία, 
όπου αυτές είναι εφικτές.  

Η επίμαχη δήλωση στην ΕΡΤ

«Δεν είμαι σε επικοινωνία μαζί της (σ.σ. 
Μ. Καρυστιανού), όμως επειδή γνωρίζω 
πολύ καλά την υπόθεση των Τεμπών, εί-
μαι σε θέση να πω ότι η πολιτική κίνηση 
Καρυστιανού είναι ούτως ή άλλως δικαί-
ωμά της, είναι πάρα πολύ φυσιολογικό η 
κίνηση αυτή να πάρει και τη μορφή κόμ-
ματος και κινήματος. Το ότι δηλαδή το 
κίνημα αυτό παίρνει τη μορφή κόμματος 
είναι μια φυσιολογική εξέλιξη».
«Μακάρι να πάνε όλα καλά και να συζη-
τήσουμε με την κυρία Καρυστιανού. Είμαι 
ανοιχτός να μιλήσω μαζί της».

Η δήλωσή μου διαστρεβλώθηκε 
και διαδόθηκε copy-paste, 
λέει ο Αυλωνίτης
«Δεν έχω μιλήσει ποτέ με την κα. Καρυστιανού. Παιχνίδια 
στη δική μου πλάτη δεν θα παίξει κανείς...»
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Με τον Στ. Κασσελάκη όταν ακόμα ήταν πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, σε διαδήλωση για τα Τέμπη.

Από περασμένες αρχαιρεσίες (2023).
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια ουσιαστική κίνηση ενίσχυσης 
της τοπικής ασφάλειας και του εθελοντισμού 
προχώρησε η Πολιτιστική Πρωτοβουλία Αρίλ-
λα (Arillas Cultural Association), αποδεικνύοντας 
πως οι τοπικοί φορείς μπορούν να αποτελέσουν 
τη ραχοκοκαλιά της πολιτικής προστασίας σε 
κρίσιμες στιγμές.
Με την επίσημη παράδοση μιας υπερσύγχρονης 
βενζινοκίνητης αντλίας προς την Επίλεκτη Ομά-
δα Ειδικών Αποστολών (ΕΠΟΜΕΑ) Βόρειας Κέρ-
κυρας, η Πρωτοβουλία Αρίλλα ενισχύει έμπρα-
κτα το οπλοστάσιο των εθελοντών απέναντι σε 
φυσικές καταστροφές και έκτακτα περιστατικά.
Η διοίκηση της ΕΠΟΜΕΑ Βόρειας Κέρκυρας, σε 
ανακοίνωσή της, υπογράμμισε τη σημασία αυτής 
της σταθερής συμμαχίας. Όπως χαρακτηριστικά 
αναφέρουν οι εθελοντές: «Σας ευχαριστούμε 
γιατί δεν στέκεστε πίσω από τις προσπάθειές 
μας, αλλά μαζί μας». Η φράση αυτή συνοψίζει 
το πνεύμα της συνεργασίας των δύο φορέων, η 
οποία έχει εξελιχθεί σε μια βαθιά σχέση αλλη-
λεγγύης με επίκεντρο τον πολίτη της Βόρειας 
Κέρκυρας.
Σύμφωνα με στελέχη της ΕΠΟΜΕΑ, η νέα αντλία 
αναμένεται να τεθεί άμεσα σε επιχειρησιακή 
ετοιμότητα, αυξάνοντας την ταχύτητα ανταπό-
κρισης της ομάδας σε περιπτώσεις πλημμυρι-
κών φαινομένων ή άλλων αναγκών άντλησης 
υδάτων στην περιοχή.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Δ.Σ. του Σωματείου Ταξί Κέρκυρας «Ο Ταξιάρχης» 
ομόφωνα αποφάσισε να συμμετέχει στην 48ωρη πανελλαδική 
απεργία που θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τρίτη και αύριο Τετάρ-
τη μετά και την απόφαση της ΠΟΕΙΑΤΑ. Στην ανακοίνωση τονίζε-
ται:
Μετά την άρνηση του Υπουργείου Μεταφορών να δώσει παράτα-
ση στην υποχρεωτικότητα της ηλεκτροκίνησης από 01-01-2026. 
Την άρνηση του Υπουργείου να διορθώσει το λάθος του ποινικού 

μητρώου που καταστρέφει δεκάδες συναδέλφους. Μετά τις δι-
αρροές του ερανιστικού νομοσχεδίου περί ευνοϊκών ρυθμίσεων 
προς τα ΙΧ -ΒΑΝ στο άρθρο 56. Αφού δεν δόθηκε λύση ούτε στο 
φορολογικό ούτε στο πρόβλημα! Ειδικές λωρίδες  κυκλοφορίας 
(Λεωφορειολωρίδες) από τα έμφορτα ταξί όπως σε κάθε ευρω-
παϊκή χώρα. Η συμμετοχή στην απεργία όλων των συναδέλφων 
είναι απαραίτητη!

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Πως περιγράφει την υπόθεση 
ο ίδιος με ανάρτησή του. “Καλημέρα κύριε 
Ραιδεστινέ. Καλή χρονιά....λυπάμαι αλλά 
πρέπει να περάσετε από τη Διεύθυνση να 
παραλάβετε την καθαίρεσή σας.” Παύση...
Εγώ που περίμενα ότι θα μου έλεγαν ότι 
ήρθε επιτέλους ο γυμναστής που περι-
μένουν πώς και πώς οι μαθητές μου και 
αισθάνονται παραμελημένοι αφού δεν 
μπόρεσαν να συμμετάσχουν στους σχο-
λικούς αγώνες, που περίμενα ότι θα μου 
στείλουν επιτέλους Γεωπόνο για να μην 
υπάρχει κενό στο πτυχίο που θα πάρουν, 
που περιμένω να μου στείλουν φιλόλογο 
για τη Ζώνη Εκπαιδευτικής Προτεραιό-
τητας αφού έχω μαθητές με δραματικές 
ελλείψεις στη γλώσσα...
Ακόμα μια φορά καθαιρούμαι από Διευ-
θυντής του ΕΠΑΛ Κάτω Κορακιάνας. Για-
τί άσκησα το συνταγματικό μου δικαίωμα 
και συμμετείχα στη ΝΟΜΙΜΗ απεργία που 
έχει προκηρυχθεί. Γιατί δεν συμμετείχα 
στην αξιολόγηση-υποκρισία που επιχει-
ρεί να κατηγοριοποιεί σχολεία και θέτει 
σε ομηρία εκπαιδευτικούς. Γιατί δεν έγι-
να απεργοσπάστης όπως θα ήθελαν. Γιατί 
δεν μπήκα σε μια αίθουσα να κάνω ότι αξι-
ολογώ όπως μου πρότειναν πολλοί, αφού 
“έλα μωρέ Γιώργο, έτσι κάνουν οι περισ-
σότεροι”.

Είμαι ο τελευταίος που παίρνει πάλι το 
χαρτί καθαίρεσης από τους 4 εκπαιδευ-
τικούς της Κέρκυρας που είχαμε καθαι-
ρεθεί πέρσι λόγω συμμετοχής μας στην 
ΑΠΕΡΓΙΑ, επιστρέψαμε στις θέσεις μας 
με προσωρινή δικαστική εντολή για τις 
ανάγκες των σχολείων και τώρα, στη 
μέση της σχολικής χρονιάς, το δικαστή-
ριο μας καθαιρεί πάλι αν και η δίκη θα γί-
νει το Μάιο».
 
Οι γονείς και οι μαθητές
 
Σε μια ακόμα ανακοίνωση (12/1/2026) μα-
θητών και γονέων για το ίδιο θέμα επιση-
μαίνεται η αντίθεσή τους στη δίωξη του 
διευθυντή του σχολείου. «... Ο εν λόγω 
διευθυντής κατά τη διάρκεια της θητείας 
του απέδειξε ότι τυγχάνει αποδοχής από 
σύσσωμη τη μαθητική κοινότητα, γεγονός 
που αποτελεί μια άτυπη αξιολόγηση της 
ποιότητάς του.
Την στιγμή λοιπόν που το σχολείο έχει 31 
ώρες κενά λόγω έλλειψης καθηγητών, 
η αποπομπή του διευθυντή δυσχεραίνει 
ακόμη περισσότερο την κατάσταση και 
δημιουργεί αναστάτωση στην εκπαιδευτι-
κή πράξη.
Το αίτημα όλων είναι η άμεση ανάκληση 
της απόφασης αποπομπής του διευθυντή 
μέχρι την εκδίκαση της υπόθεσης και την 
έκδοση δικαστικής απόφασης».

Τον καθαίρεσαν στο σχολείο 
επειδή απέργησε
Αντιδράσεις της εκπαιδευτικής κοινότητας του ΕΠΑΛ Κορακιάνας 
για τη δίωξη του Γιώργου Ραιδεστινού

ΕΠΟΜΕΑ Βόρειας: 
Δωρεά βενζινοκίνητης αντλίας 
από την Πολιτιστική 
Πρωτοβουλία Αρίλλα

Το Σωματείο Ταξί Κέρκυρας «Ο Ταξιάρχης» συμμετέχει στην 48ωρη πανελλαδική απεργία

O διευθυντής του ΕΠΑΛ Κορακιάνας Γιώργος Ραιδεστινός που το υπουργείο παιδείας επιμένει να καθαιρέσει.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ
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Από την εκδήλωση της δωρεάς
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Η νέα αντλία αναμένεται 
να τεθεί άμεσα σε ετοιμότητα



Ανάγκη παρεμβάσεων 
στο δρόμο Σιναράδων – Αγίου Γορδίου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ανακοίνωση της 
η ΛΑΣΥ Κεντρικής Κέρκυρας 
επαναφέρει το ζήτημα του πο-
λύπαθου δρόμου που συνδέει τις 
Σιναράδες με την πολυσύχναστη 
περιοχή του Άι Γόρδη. Τονίζει ότι 
μετά και τις έντονες βροχοπτώ-
σεις των τελευταίων μηνών έχει 
επιδεινωθεί η κατάσταση, όσον 
αφορά την ασφάλεια το δρόμου 
αυτού.
Στην ανακοίνωση που υπογράφει 
η δημοτική σύμβουλος Ευτυχία 
Γραμμένου, αναφέρεται ακόμα:
«Κατεβαίνοντας προς τον Άι Γόρ-
δη, λίγο πριν τη στροφή για Δε-
χουμένες, η διαβρωμένη πλαγιά 
στα δεξιά εγκυμονεί σοβαρούς 
κινδύνους. Ένα τεράστιος βρά-
χος αποκολλήθηκε και σταμά-
τησε πάνω στον δρόμο λίγο πριν 
κατρακυλήσει στην πλαγιά ενώ 
άλλοι δύο τεράστιοι βράχοι κρέ-
μονται με ενδεχόμενο κίνδυνο 
και αυτοί να αποκολληθούν. Είναι 
φανερό ότι αν κάποιος περνούσε 

την ώρα που αποκολλήθηκε ο 
βράχος θα μπορούσε να υπάρχει 

σοβαρός τραυματισμός.
Γνωρίζουμε ότι για την πλαγιά 

αυτή είχε προβλεφθεί, ήδη από 
τις καταστροφές του Μπάλλου, 
η παρέμβαση με την κατασκευή 
βραχοπαγίδων που θα καθιστού-
σαν ασφαλή την διέλευση οχημά-
των και πεζών. Εδώ και χρόνια 
όμως δεν έχει προχωρήσει το 
έργο αυτό. 
Ταυτόχρονα ο δρόμος έχει πολ-
λές λακκούβες αλλά και αρκετές 
μεγάλες καθιζήσεις που επίσης, 
τον καθιστούν επικίνδυνο, ιδιαί-
τερα για τα δίκυκλα, που ειδικά 
τους καλοκαιρινούς μήνες κατά 
εκατοντάδες κυκλοφορούν σε 
αυτό το δρόμο. 
Ως εκ τούτου, ερωτάται η Δημο-
τική Αρχή:
Ποια μέτρα θα πάρει για να προ-
χωρήσει η παρέμβαση στη δια-
βρωμένη πλαγιά του δρόμου αυ-
τού;
Ποια μέτρα θα πάρει συνολικότε-
ρα για την βελτίωση του οδικού 
δικτύου που οδηγεί προς τον Άι 
Γόρδη»;
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Οι βράχοι που κατρακυλούν απειλούν την ασφάλεια οχημάτων και πεζών

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Προτίμηση 
στην προέλευση 
των φερέτρων

Για κάποιον που 
παρακολουθεί διε-
θνείς ειδήσεις στο 
διαδίκτυο δεν είναι 

δύσκολο να διαπιστώσει 
ότι οι φιλοπόλεμες ιαχές 
των δυτικών διαδικτυα-
κών και όχι μόνο Μέσων 
(Express US, Telegraph, 
Guardian, The Australian, 
The Εpoch Times, Daily 
Star, Dagens, Forbidden 
News, The i paper, EU 
Debates, The MES Times 
κ.ά., όπως και τα ελλη-
νικά iefmerida, ERTnews 
κ.ά.) που έσειαν τον μπα-
μπούλα της επικείμενης 
ρωσικής επίθεσης στην 
Ευρώπη χαμήλωσαν ή και 
σώπασαν από τη στιγμή 
που ο Τραμπ άρχισε να 
απειλεί με προσάρτηση 
τη Γροιλανδία με ή και 
χωρίς στρατιωτική επέμ-
βαση. Είπαμε να συνηθί-
σουμε τα φέρετρα αλλά 
μόνο όταν πρόκειται να 
έρχονται από Ρωσία, όχι 
από τη μαμά Αμερική.

* Ο Γιώργος Πλειός 
είναι καθηγητής στο Τμήμα 

media του ΕΚΠΑ.

H επιλεκτικότητα μαρτυράει 
την αμηχανία.

Πως διατυπώνονται και εξελίσσονται τα διακριτά δόγματα Βανς και Ρούμπιο

Η Βενεζουέλα και οι εσωτερικές 
ισορροπίες στις ΗΠΑ

Η στρατιωτική εισβο-
λή των ΗΠΑ στην 
Βενεζουέλα, η σύλ-
ληψη/απαγωγή του 
Νικολάς Μαδούρο 

και η μεταφορά του στις ΗΠΑ, 
έχουν δημιουργήσει μια νέα 
πραγματικότητα στο επίπεδο 
των παγκόσμιων γεωπολιτικών 
συσχετισμών.
Υπάρχει όμως και το εσωτερι-
κό ακροατήριο των ΗΠΑ, καθώς 
και ενδοκυβερνητικές αντιπα-
λότητες για τα θέματα στρατη-
γικής κατεύθυνσης της χώρας.
Όσον αφορά την εσωτερική 
πολιτική στις ΗΠΑ, η εξάλειψη 
από το προσκήνιο του Νικολάς 
Μαδούρο και η εμφάνιση νέας 
ηγεσίας υπό την προσωρινή 
πρόεδρο Ντέλσι Ροντρίγκεζ, 
ενισχύει κάπως τον Μάρκο Ρού-
μπιο, καθώς η καταπολέμηση 
των Τσαβιστών ήταν η μακρο-
χρόνια ατζέντα του. Η αποτυχία 
της επιχείρησης πιθανότατα θα 
ενίσχυε τη θέση του αντιπροέ-
δρου Τζέι Ντι Βανς ως του πιο 
συνεπούς εκφραστή του απομο-
νωτισμού, κοντά στους ακτιβι-
στές του κινήματος MAGA που 
υποστηρίζουν την αρχή του «να 
μείνουμε έξω από αυτό». Ωστό-
σο, ο Βανς προωθεί επίσης την 
κυριαρχία των ΗΠΑ στο Δυτικό 
Ημισφαίριο και το Δόγμα Μον-
ρόε (Ντονρόε, όπως έχει μετο-
νομαστεί πρόσφατα), επομένως 
είναι δύσκολο να συζητηθούν 
εδώ εσωτερικές διαφορές. Η 
διαφαινόμενη διεκδίκηση της 
ηγεσίας στη μετά-Τραμπ εποχή, 
θα πρέπει να περιμένει τις επό-
μενες εξελίξεις.

Ο Βανς διατύπωσε ολοκληρω-
μένα το δόγμα του κατά τη διάρ-
κεια της κρίσης Ιράν-Ισραήλ του 
2025, ως τη στρατηγική «Ειρή-
νη μέσω της Δύναμης», δηλαδή:
• Διατύπωση σαφών συμφερό-
ντων: Προσδιορισμός συγκεκρι-
μένων εθνικών συμφερόντων 
των ΗΠΑ (π.χ., αποτροπή της 

απόκτησης πυρηνικών όπλων 
από το Ιράν).
• Επιθετική Διπλωματία: Εξά-
ντληση όλων των διπλωματι-
κών οδών για την επίλυση του 
προβλήματος.
• Συντριπτική Ισχύς & Έξοδος: 
Εάν η διπλωματία αποτύχει, 
χρησιμοποιήστε αποφασιστική 
στρατιωτική ισχύ για να λύσε-
τε το ζήτημα και στη συνέχεια 
«φύγετε» για να αποφύγετε πα-
ρατεταμένους, «αιώνιους» πο-
λέμους. Αυτό που είδαμε στη 
Βενεζουέλα.
Το δόγμα Ρούμπιο βασίζεται 
πάνω στην αρχή «Πρώτα η Αμε-
ρική».
Κατά τη δεύτερη θητεία Τραμπ, 

το δόγμα αυτό έχει μετατοπι-
στεί προς την ανάδειξη της ση-
μασίας του Δυτικού Ημισφαιρί-
ου, δηλαδή:
• Κυριαρχία στο Ημισφαίριο: Ο 
Ρούμπιο έχει ισχυριστεί ότι οι 
ΗΠΑ δεν θα επιτρέψουν στο Δυ-
τικό Ημισφαίριο να χρησιμεύσει 
ως βάση για αντιπάλους όπως η 
Κίνα, η Ρωσία ή το Ιράν.
• «Έλεγχος χωρίς Διοίκηση» 
(Βενεζουέλα): Μετά τη σύλλη-
ψη του Νικολάς Μαδούρο, ο 
Ρούμπιο διευκρίνισε ότι οι ΗΠΑ 
δεν θα κυβερνούσαν άμεσα τη 
Βενεζουέλα, αλλά θα χρησιμο-
ποιούσαν το πετρέλαιο και μια 
οικονομική μόχλευση, για να 
υπαγορεύσουν την πολιτική και 
να διασφαλίσουν την περιφε-
ρειακή σταθερότητα.
• Στρατηγική Απόκτηση (Γροι-
λανδία): Ο Ρούμπιο ως επικεφα-
λής της αμερικανικής διπλω-
ματίας, διατύπωσε τον στόχο 
της κυβέρνησης να αγοράσει τη 
Γροιλανδία από τη Δανία, τονί-
ζοντας τη στρατηγική της αξία 
στην Αρκτική έναντι των «κοι-
νών αντιπάλων».
• Οικονομική «φίλια υποστήρι-
ξη»: Το δόγμα υποστηρίζει τη 
μετατόπιση κρίσιμων αλυσίδων 
εφοδιασμού από την Ασία στη 
Λατινική Αμερική για να δια-
σφαλιστεί ο έλεγχος, η οικονο-
μική ασφάλεια και η περιφερει-
ακή ενσωμάτωση.
Υπάρχουν βασικές διαφορές 
του δόγματος Ρούμπιο από το 
δόγμα Βανς.
Ενώ το δόγμα Βανς συχνά θε-
ωρείται πιο απομονωτικό και 
επικεντρώνεται σε μια γρήγο-

Υπάρχει και 
το εσωτερικό 

ακροατήριο των 
ΗΠΑ, καθώς και 

ενδοκυβερνητικές 
αντιπαλότητες 
για τα θέματα 
στρατηγικής.
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ρη στρατιωτική έξοδο, το δόγμα 
Ρούμπιο θεωρείται πιο διπλωμα-
τικά εμπλεκόμενο και παρεμβατι-
κό στο Δυτικό Ημισφαίριο και όχι 
μόνο. Ο Ρούμπιο τείνει να ευνοεί 
την «τολμηρή διπλωματία» και να 
χρησιμοποιεί οικονομικούς δε-
σμούς - όπως συμφωνίες για τα 
δικαιώματα εξόρυξης ορυκτών 
στην Ουκρανία - για να εδραιώ-
σει μακροπρόθεσμα αμερικανικά 
συμφέροντα. Πρόκειται για δι-
αφορετικές αντιλήψεις για την 
αποδοτικότερη λειτουργία του 
αμερικανικού ιμπεριαλισμού, κυρί-
ως απέναντι στις άλλες μεγάλες 
δυνάμεις, τη Κίνα και τη Ρωσία.
Στο εσωτερικό των ΗΠΑ, το ερώ-
τημα είναι τι θέλει η βάση του κι-
νήματος MAGA. Πρόκειται για το 
μόνο πράγμα για το οποίο ανησυ-
χεί πραγματικά ο Ντόναλντ Τραμπ.
Οι απαιτήσεις της βάσης MAGA 
σχετικά με την εξωτερική πολιτι-
κή των ΗΠΑ είναι τριπλές: Πρώ-
τον, αντιτίθενται στην εμπλοκή 
των ΗΠΑ σε «ατελείωτους» ξέ-
νους πολέμους. Δεύτερον, αντιτί-
θενται στην αλλαγή καθεστώτος 
σε άλλες χώρες - επειδή αυτό όχι 
μόνο φέρνει τεράστια αβεβαιότη-
τα, αλλά και αποσπά σοβαρά την 
προσοχή των πολιτικών, οι οποίοι 
πιστεύουν ότι πρέπει να επικε-
ντρωθούν στη βελτίωση των μέ-
σων διαβίωσης των ανθρώπων. 

Τρίτον, αντιτίθενται σε οποιαδή-
ποτε μορφή μεταπολεμικής οικο-
δόμησης κρατών σε άλλες χώρες 
- επειδή αυτό συνεπάγεται σημα-
ντικές επενδύσεις των ΗΠΑ στο 
εξωτερικό, εκτρέποντας εγχώρι-
ους πόρους.
Αυτοί είναι οι περιορισμοί του 
Τραμπ και τα μόνα ζητήματα που 
τον ενδιαφέρουν πραγματικά. Με 
βάση αυτούς τους περιορισμούς, 
διαφαίνονται οι ακόλουθες κινή-
σεις:
Πρώτον, πώς εξηγεί ο Τραμπ τη 
δήλωσή του για «μη διεξαγωγή 
ατελείωτων πολέμων»; Ο Τραμπ 
αποφεύγει την πραγματική έναρξη 
«πολέμων». Σύμφωνα με την μα-
ζική αμερικανική αντίληψη, ένας 
πραγματικός «πόλεμος» είναι μια 
χερσαία εισβολή και εδαφική κα-
τοχή. Ο βομβαρδισμός πλοίων 
βαρόνων των ναρκωτικών δεν 
θεωρείται «πόλεμος». οι αεροπο-
ρικές επιδρομές (εναντίον των 
ανταρτών Χούθι στην Υεμένη, τη 
Συρία και το Ιράν) δεν θεωρούνται 
«πόλεμος». και οι δολοφονίες και 
οι συλλήψεις από τις ειδικές δυ-
νάμεις δεν θεωρούνται «πόλεμος» 
(η δολοφονία του Κασέμ Σουλεϊμα-
νί στο Ιράν δεν θεωρήθηκε πόλε-
μος· η δολοφονία του Οσάμα μπιν 
Λάντεν στο Πακιστάν δεν θεωρή-
θηκε «πόλεμος» και η σύλληψη 
του Μαδούρο δεν θεωρήθηκε «πό-

λεμος»).
Δεύτερον, πώς θα εξηγήσει ο 
Τραμπ τον ισχυρισμό του για «μη 
αλλαγή καθεστώτος»; Θα πει 
στους ψηφοφόρους ότι αυτό δεν 
θεωρείται «αλλαγή καθεστώτος» 
- τουλάχιστον όχι με την παραδο-
σιακή έννοια - επειδή η κυβέρνηση 
εξακολουθεί σε μεγάλο βαθμό να 
είναι στη θέση της, τα παλιά πολι-
τικά κόμματα και δυνάμεις παρα-
μένουν και το πολιτικό σύστημα 
δεν έχει αλλάξει ριζικά, αλλά επι-
τυγχάνει καλύτερο αποτέλεσμα 
από μια αλλαγή καθεστώτος. Άλ-
λωστε, αυτό που κάνουν οι ΗΠΑ 
τώρα είναι διαφορετικό από την 
αλλαγή καθεστώτος μέσω πραξι-
κοπημάτων από τη CIA μετά τον 
Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο (η 
τυπική προσέγγιση των ΗΠΑ στη 
Λατινική Αμερική ήταν να ανατρέ-
ψουν δημοκρατικά εκλεγμένες κυ-
βερνήσεις και να εγκαταστήσουν 
στρατιωτικές κυβερνήσεις).
Τρίτον, πώς θα εξηγήσει ο Τραμπ 
τη δήλωση «μη οικοδόμησης κρά-
τους»; Αυτό είναι το απλούστερο 
σημείο, επειδή ο Τραμπ δεν είχε 
ποτέ πρόθεση να ασχοληθεί με την 
οικοδόμηση κράτους στη Βενεζου-
έλα. Θα δηλώσει ρητά ότι δεν θα 
υπάρξει επακόλουθη «οικοδόμηση 
κράτους» από τις Ηνωμένες Πολι-
τείες στη Βενεζουέλα. Ωστόσο, οι 
εξελίξεις θα περιλαμβάνουν αμε-

ρικανικές πετρελαϊκές εταιρείες 
που επιδιώκουν εμπορικά συμφέ-
ροντα.
Αναμένεται ότι θα αφιερώσει ένα 
σημαντικό μέρος της ενέργειάς 
του στο να εξηγήσει ότι αυτή η 
εισβολή στην Βενεζουέλα δεν συ-
νιστά «πόλεμο», ότι η ζημιά και το 
κόστος για τις Ηνωμένες Πολιτεί-
ες είναι ελάχιστες, οι μελλοντικοί 
κίνδυνοι είναι ελάχιστοι, αλλά τα 
κέρδη είναι τεράστια. Επιπλέον, 
θα συνεχίσει να λέει ότι αυτή η 
έξυπνη μέθοδος (σύλληψη» του 
Μαδούρο) έχει αποτρέψει μια ει-
σβολή μεγαλύτερης κλίμακας, αλ-
λαγή καθεστώτος και εκκαθάριση, 
και αποτελεί μοντέλο της στρατη-
γικής «Πρώτα η Αμερική».
Χωρίς περαιτέρω κλιμάκωση, θα 
μπορούσε ενδεχομένως να κερ-
δίσει την έγκριση της βάσης του 
MAGA - όπως ακριβώς ανέχτηκε 
απρόθυμα τον βομβαρδισμό των 
ιρανικών πυρηνικών εγκαταστά-
σεων από τον Τραμπ.
Ο απώτερος στόχος του Τραμπ 
είναι να καταστήσει αυτή την κα-
τάσταση ωφέλιμη, παρά επιζήμια, 
για τις ενδιάμεσες εκλογές. Και 
τελικά, να ξεδιπλώσει τη στρατη-
γική σύμπτυξη που επιχειρεί, μέσα 
από καλύτερες θέσεις απέναντι 
στις άλλες Μεγάλες Δυνάμεις.
Πηγή: Geoeurope: Η ομάδα της γε-
ωπολιτικής



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το European School Radio, σε συνδι-
οργάνωση με την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, το 
τμήμα AHEPA Κέρκυρας, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο 
και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Κέρκυρας, διοργανώνει το 10ο επετειακό 
Φεστιβάλ Μαθητικού Ραδιοφώνου. Φέτος, εστι-
άζουμε στη μουσική παιδεία, τη συνεργασία και 
τη δύναμη του ήχου ως εργαλείο ενότητας. 
Τι θα ζήσουν οι συμμετέχουσες ομάδες:
Δημιουργία Podcast: Συνεργασία μεταξύ σχολεί-
ων σε μεικτές ομάδες εργασίας.  
Εκπαιδευτικά Εργαστήρια: Masterclasses για 
ψηφιακές δεξιότητες και ενεργό πολιτότητα. 
Τελετές Βράβευσης: Η κορύφωση του διαγωνι-
σμού «Κάν’ το ν’ ακουστεί 2026».
Ζωντανές Εκπομπές: Γίνε ο ανταποκριτής του 
Φεστιβάλ σε απευθείας μετάδοση!
Ποιοι μπορούν να συμμετέχουν; Μαθητές και εκ-
παιδευτικοί από Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθ-
μια σχολεία της Ελλάδας και του εξωτερικού.
Πρόκειται για μια μοναδική, περιπλανώμενη 
γιορτή που φέτος καινοτομεί: Κάθε μέρα, η δρά-
ση μεταφέρεται και σε έναν διαφορετικό χώρο, 
δίνοντας την ευκαιρία στους συμμετέχοντες να 
γνωρίσουν νέες πτυχές της πόλης και να γεμί-
σουν κάθε γωνιά της με ραδιοφωνικά κύματα. 
Οι διοργανωτές αναμένουν τη συμμετοχή χιλί-
ων περίπου μαθητών και εκπαιδευτικών από 
κάθε γωνιά της Ελλάδας, αλλά και από σχολεία 
της Ομογένειας.
Σας περιμένουμε στην Κέρκυρα, στις 22, 23, 24 
και 25 Απριλίου 2026, σε μια μεγάλη συνάντηση 
με εκδηλώσεις και εργαστήρια όπου θα πρωτα-
γωνιστείτε εσείς και το ραδιόφωνο.
Συνοπτικό Πρόγραμμα:
Τετάρτη 22/4: Υποδοχή & Διαγωνισμός Τραγου-
διού.
Πέμπτη 23/4: Παιχνίδια γνωριμίας, Εργαστήρια 
& DJ Party.
Παρασκευή 24/4: Εκθεσιακά περίπτερα, Μαρα-
θώνια εκπομπή & Συναυλία.
Σάββατο 25/4: Τελετή Βράβευσης Podcast & Τε-
λετή Λήξης.
Επικοινωνία: fest@europeanschoolradio.eu
Πληροφορίες: https://fest.europeanschoolradio.
eu/ 

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος Βόρειας  προχώρησε 
στην παράδοση 25 νέων μουσικών οργά-
νων στις Φιλαρμονικές Αυλιωτών, Καρου-
σάδων και Θιναλίων.
Η προμήθεια των οργάνων έρχεται σε συ-
νέχεια της παράδοσης 150 νέων στολών, 
ενώ ήδη δρομολογούνται άλλα 25 όργανα 
για το αμέσως επόμενο διάστημα.
Ο στόχος είναι η αναβάθμιση του εξοπλι-
σμού προσφέρει στους νέους μουσικούς 
σύγχρονα εργαλεία για ποιοτική εκπαί-
δευση και καλλιτεχνική εξέλιξη.
Με τη συγκεκριμένη κίνηση, οι Δημοτικές 
Φιλαρμονικές θωρακίζονται ως ζωντανά 
κύτταρα πολιτισμού και τοπικής ταυτότη-
τας για τη νέα γενιά της Βόρειας Κέρκυρας.
Η ενέργεια αυτή ενισχύει ουσιαστικά τον 
εξοπλισμό των Φιλαρμονικών και δημι-
ουργεί τις προϋποθέσεις για ποιοτική 
εκπαίδευση, δημιουργία και καλλιτεχνική 
εξέλιξη.

Τελετή Παράδοσης

Η τελετή παράδοσης πραγματοποιήθηκε 
την Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2026, παρουσία 
του Δημάρχου Βόρειας Κέρκυρας Γεώργι-
ου Μαχειμάρη, του Αντιδημάρχου Νικόλα-
ου Χειρδάρη, των Εντεταλμένων Συμβού-
λων Πολιτισμού & Αθλητισμού Θεόδωρου 
Μαυρωνά και Ιωάννη Καλούδη, καθώς και 
των Αρχιμουσικών Διονύσιου Μαρτίνη 
και Νικόλαου Μεταλληνού, μουσικών και 
εκπροσώπων των τριών Φιλαρμονικών.
Ο δήμαρχος  Βόρειας Κέρκυρας, Γ. Μαχει-
μάρης δήλωσε: 

«Σήμερα κάνουμε ένα ακόμη ουσιαστικό 
βήμα για τον πολιτισμό του τόπου μας, με 
επίκεντρο τις τρεις Δημοτικές μας Φι-
λαρμονικές: Αυλιωτών, Καρουσάδων και 
Θιναλίων. Για εμάς, η μουσική παιδεία εί-
ναι δικαίωμα και επένδυση στο μέλλον. Οι 
δάσκαλοι και οι μουσικοί μας αποτελούν 
την ψυχή των Φιλαρμονικών. Ο ρόλος της 
Δημοτικής Αρχής είναι να τους παρέχει 
σύγχρονα, ποιοτικά εργαλεία, ώστε τα 
παιδιά μας να έχουν ίσες ευκαιρίες έκ-
φρασης, μάθησης και δημιουργίας».
 
Οι Δημοτικές Φιλαρμονικές ως χώρος 
πολιτιστικής διαπαιδαγώγησης

Οι Δημοτικές Φιλαρμονικές της Βόρειας 
Κέρκυρας,  αποτελούν ζωντανά κύτταρα 
πολιτισμού και δημιουργίας. Είναι οι χώ-
ροι όπου τα παιδιά έρχονται σε επαφή με 
τη μουσική, μαθαίνουν τη αξία της ομαδι-
κότητας, της συνεργασίας και της συλλο-
γικής έκφρασης, καλλιεργώντας ευαισθη-
σία, υπευθυνότητα και σεβασμό.
· Η στολή εκφράζει την κοινή ταυτότητα, 
την ισότητα και τη συμμετοχή σε ένα σύ-
νολο.
· Το μουσικό όργανο αποτελεί το μέσο 
πρόσβασης στην τέχνη, τη βάση της μου-
σικής εκπαίδευσης και τον συνδετικό κρί-
κο της επτανησιακής μουσικής παράδο-
σης από γενιά σε γενιά.
Από όλες τις πλευρές εκφράστηκαν θερ-
μές ευχαριστίες προς τη Δημοτική Αρχή. 
Επισημάνθηκε ότι η κίνηση αυτή αναβαθ-
μίζει πλήρως τον υπάρχοντα εξοπλισμό 
και εξασφαλίζει πρόβες με ποιότητα και 
εμφανίσεις με αυτοπεποίθηση.

Νέα μουσικά όργανα  
και στολές για τις Δημοτικές 
Φιλαρμονικές του Βορρά
Ήδη δρομολογούνται άλλα 25 όργανα για το αμέσως επόμενο διάστημα.

Το 10ο Φεστιβάλ Μαθητικού 
Ραδιοφώνου στην Κέρκυρα! 
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Από την τελετή παράδοσης των οργάνων

Από την περσινή βράβευση των νικητών στην κατηγορία ντι τζέι
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Οι διοργανωτές αναμένουν τη συμ-
μετοχή χιλίων περίπου μαθητών και 
εκπαιδευτικών από κάθε γωνιά της 
Ελλάδας, αλλά και από σχολεία της 
Ομογένειας.



Όταν η εμπάθεια βαφτίζεται «κριτική»

Το κείμενο που δημοσι-
εύτηκε εναντίον της 
απερχόμενης διευθύ-
ντριας της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Κέρκυ-

ρας, Τένιας Ρηγάκου, δεν είναι 
ούτε αποτίμηση ούτε κριτική. 
Είναι μια κακοήθης επίθεση, γε-
μάτη μνησικακία, υπαινιγμούς 
και προσωπική χολή, που απο-
καλύπτει πολύ περισσότερα για 
τον συντάκτη και τα κίνητρά του 
παρά για το πρόσωπο που στοχο-
ποιεί.
Εδώ δεν έχουμε να κάνουμε 
με αγωνία για τον πολιτισμό ή 
με ενδιαφέρον για το δημόσιο 
συμφέρον. Έχουμε να κάνουμε 
με ένα κείμενο που εκφράζει 
τη διαχρονική δυσαρέσκεια συ-
γκεκριμένων κύκλων, οι οποίοι 
αντιμετωπίζουν την πολιτιστι-
κή κληρονομιά της Κέρκυρας 
όχι ως συλλογική ευθύνη, αλλά 
ως εμπόδιο στα ιδιωτικά τους 
σχέδια. Όταν η νομιμότητα μπαί-
νει φρένο στις «διευκολύνσεις», 
τότε βαφτίζεται αυταρχισμός. 
Όταν οι κανόνες ισχύουν για 
όλους, τότε μιλούν για «τοξικό 

κλίμα».
Η Τένια Ρηγάκου υπηρέτησε επί 
σχεδόν είκοσι χρόνια έναν θεσμό 
εξαιρετικά απαιτητικό, σε ένα 
νησί με τεράστιο πολιτιστικό 
βάρος και ακόμη μεγαλύτερες 
πιέσεις. Η Εφορεία Αρχαιοτήτων 
Κέρκυρας δεν είναι γραφείο εξυ-
πηρέτησης συμφερόντων, ούτε 
μηχανισμός τακτοποίησης υπο-
θέσεων. Είναι θεματοφύλακας 
μνημείων παγκόσμιας σημασίας 
και αυτό, για κάποιους, ήταν πά-
ντα ενοχλητικό.
Το δημοσίευμα αποφεύγει επιμε-
λώς να αναγνωρίσει το πραγματι-
κό έργο που έγινε: τη διαχείριση 
της Παλιάς Πόλης της Κέρκυρας 

ως μνημείου UNESCO, τη διά-
σωση και συντήρηση κρίσιμων 
υποδομών, την αντιμετώπιση δε-
κάδων σύνθετων υποθέσεων σε 
ένα πλαίσιο ελλείψεων και καθυ-
στερήσεων που δεν δημιούργησε 
η ίδια η υπηρεσία.
Αντί γι’ αυτό, επιλέγει τον εύκο-
λο δρόμο της ισοπέδωσης και 
της προσωπικής απαξίωσης. Για-
τί; Διότι είναι πάντα πιο βολικό 
να επιτίθεσαι σε ένα πρόσωπο 
που αποχωρεί, παρά να αναμε-
τρηθείς με την αλήθεια: ότι η 
προστασία της πολιτιστικής 
κληρονομιάς συχνά συγκρούεται 
με συμφέροντα και όχι με τους 
«απλούς πολίτες», όπως υποκρι-

τικά αφήνεται να εννοηθεί.
Η χρήση εκφράσεων όπως «ξένη 
και αποτυχημένη» δεν είναι 
απλώς άκομψη. Είναι αποκαλυ-
πτική. Αποκαλύπτει μια αντί-
ληψη ιδιοκτησίας του τόπου, 
όπου όποιος δεν εντάσσεται σε 
συγκεκριμένα δίκτυα θεωρείται 
ανεπιθύμητος. Αυτή ακριβώς η 
νοοτροπία είναι που κρατά την 
Κέρκυρα πίσω.
Η δημόσια συζήτηση για τον πο-
λιτισμό δεν έχει ανάγκη από προ-
σωπικές επιθέσεις και άρθρα 
εκδίκησης. Έχει ανάγκη από σο-
βαρότητα, γνώση και ειλικρίνεια. 
Όσοι σήμερα επιχειρούν να ξανα-
γράψουν την πραγματικότητα με 
όρους εμπάθειας, ας γνωρίζουν 
ότι η κοινωνία της Κέρκυρας κα-
ταλαβαίνει πολύ καλά ποιοι μι-
λούν για το συμφέρον του νησιού 
και ποιοι για το δικό τους. Η Τέ-
νια Ρηγάκου κρίνεται και θα κρι-
θεί από το θεσμικό της έργο και 
από την ιστορία. Το ίδιο, όμως, 
θα συμβεί και με όσους επένδυ-
σαν στον διχασμό, στη λάσπη και 
στη διαστρέβλωση.

ΝΙΚΟΣ ΠΙΤΣΙΛΟΣ
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1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα

Έχουμε να κάνουμε με ένα κείμενο που 
εκφράζει τη διαχρονική δυσαρέσκεια 

συγκεκριμένων κύκλων, οι οποίοι 
αντιμετωπίζουν την πολιτιστική 
κληρονομιά της Κέρκυρας όχι ως 

συλλογική ευθύνη, αλλά ως εμπόδιο 
στα ιδιωτικά τους σχέδια.



Πολλά έχουν ειπω-
θεί αυτές τις μέρες 
για την ταινία “Κα-
ποδίστριας” και κα-
τ΄επέκταση για τον 

ίδιο τον Κυβερνήτη. Δεν είμαι 
κριτικός κινηματογράφου ούτε 
ιστορικός, θα μιλήσω για τον 
Κυβερνήτη ως κερκυραία, και τα 
σημάδια που έχει αφήσει αυτή η 
εξέχουσα προσωπικότητα στην 
καρδιά μου, και ίσως και πολλών 
απλών κερκυραίων.
Σαν πας στην Σπιανάδα εκεί στο 
άκρο της θα δεις το άγαλμα του, 
να ατενίζει το πέλαγο με το δά-
χτυλο υψωμένο, δείχνοντας, για 
τα δικά μου μάτια, το άπειρο της 
ελευθερίας που οραματίστηκε 
για την Χώρα του. Το δάχτυλο 
αυτό για μένα είναι η ίδια η Ιδέα 
της Ελευθερίας  όλου του Κό-
σμου.
Σαν πας στη Σπιανάδα, ημέρα 
γιορτινή για την Κέρκυρα, είτε 
είναι λιτανεία (Μεγάλη Εβδομά-
δα και Λαμπριά, ή όταν στρατεύ-
ει τον Άγιο της ), είτε είναι πα-
ρέλαση εθνικής εορτής, θα δεις 
την Φιλαρμονική ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙ-
ΑΣ, να “χύνεται” κατακόκκινη, 
στην αντανάκλαση του πρωινού 
ήλιου, όταν οι πολλοί μουσικοί, 
με τις άψογες γραμμές τους, κι-
νούνται σαν ένα σώμα,  να μοιά-
ζει  με το κατακόκκινο αίμα του 
Κυβερνήτη.   
Σαν πας στο άλλο άκρο της Σπια-
νάδας  μετά τα Ανάκτορα Αγίων 
Μιχαήλ και Γεωργίου , θα δεις 
ένα ψιλό φινετσάτο κτήριο, με 
την χαρακτηριστική δυτική αρ-
χιτεκτονική της Κέρκυρας, να 
ατενίζει  την απεραντοσύνη του 
ιονίου πελάγους, και το Παλαιό 
Φρούριο.
 Μία μαρμάρινη πλακέτα μας 
πληροφορεί ότι είναι το μέγαρο 
Καποδίστρια, χτισμένο το 1832 
στη θέση παλιότερου αρχοντι-
κού της οικογένειας. Σήμερα 
στέκει ενδεδυμένο τη δόξα του 
παρελθόντος, στολισμένο στην 
όψη  με μαρμάρινους κίονες με  
κορινθιακό κιονόκρανο και  πέ-
τρινα στεφάνια. Στέκει με κλει-
στά παράθυρα φαγωμένα από 
τον θαλασσινό αγέρα, μα κλείνει 
μέσα  στα ψηλοτάβανα δωμάτια 
του, σπουδαία γεγονότα.     
Από την άλλη σαν πας στο μο-
ναστήρι της Πλατυτέρας (Πα-
ναγίας) θα δεις τον τάφο του. 
Μαρμάρινος, λιτός, απέριττος, 
δεν χρειάζεται άλλωστε κανένα 
στολίδι. Ο θησαυρός είναι κάτω 
από τα μάρμαρο. Το ενταφιασμέ-
νο σώμα του Κυβερνήτη.  
Είναι θαμμένος στο εσωτερι-
κό του Μοναστηριού, σα να εί-
ναι φυλαγμένος από αδιάκριτα 
βλέμματα, σαν πολύτιμο φυλα-
χτό που το κρύβεις στον κόρφο 
σου, στον κόρφο της Κέρκυρας.

Δεν είμαι κριτικός κινηματογράφου ούτε ιστορικός, θα μιλήσω για τον 
Κυβερνήτη ως Κερκυραία

Ο Καποδίστριας ο Α΄ Κυβερνήτης 
της Ελλάδος, με τα μάτια 
μιας απλής Κερκυραίας 

Τις μέρες που λειτουργεί η εκ-
κλησιοπούλα του μοναστηριού, 
όλο και κάποιος ανώνυμος κερ-
κυραίος θα αφήκει ένα λουλούδι 
στο μέρος της καρδιά του. Ταπει-
νά ματσάκια από άγρια κυκλάμι-
να, γιοφύλια (κοπελίτσες,  άγρια 
γιούλια), ένα κόκκινο τριαντά-
φυλλο του Μάη.
Αφιερωμένα  στην καρδιά που 
τόσο αγάπησε, αλλά που αυτά που 
αγάπησε δεν τα απέκτησε ποτέ. Η 
καρδιά που απέκτησε την αιωνιό-
τητα στο όνομα της πατρίδας  και 
στο όνομα μιας γυναίκας. Η καρ-
διά που απέκτησε την έννοια της 
θυσίας εις τον αιώνα τον άπαντα.
Στην πανέμορφη ξεχωριστή εξο-
χή της Κέρκυρας, στη θέση Κου-
κουρίτσα, θα επισκεφτείς το 
Μουσείο Καποδίστρια, Κέντρο 
Καποδιστριακών Σπουδών. Το 
οικογενειακό κτήμα με την κατοι-
κία των Καποδίστρια, επίσης λιτή 
σαν αρχαίο κτίσμα, στεφανωμέ-
νη με παμπάλαιες γλυσίνες που 
αγαλλιάζουν μαζί  με αιωνόβιες 
κουκουναριές και ελιές.
Κλείνει μέσα της τα ακριβά ενθύ-
μια, προσωπικά και μη, του Κόμη 
Ιωάννη Καποδίστρια από την παι-
δική του ηλικία μέχρι την δολο-
φονία του στο Ναύπλιο.
Σε περίοπτη θέση το νόμισμα, ο 
Φοίνικας,  που πρόλαβε να κόψει 
στην σύντομη ζωή του ως κυβερ-
νήτης. Αποτυπώνει και αυτό τον 
διακαή του πόθο για την ανάστα-
ση της Ελλάδος, όπως ακριβώς 
το μυθικό πτηνό αναγεννιέται 
από την στάχτη του.  

Οι σφραγίδες, που σφράγιζε  
εμπνευσμένα κυβερνητικά δια-
τάγματα της αναδιάρθρωσης του 
νέου Κράτους, το οποίο οραμα-
τίστηκε, ελεύθερο και ιερό  να 
στέκεται ισάξια στην παγκόσμια 
σκακιέρα.
Θα δεις όχι μόνο προσωπικά του 
είδη, πορτρέτα  έγγραφα, έπιπλα, 
την αλληλογραφία του, αλλά και 
την ιστορία της Κέρκυρας, της 
Ευρώπης, της νεότερης Ελλάδας, 
μέσα από την ζωή του στην Κέρ-
κυρα, την Ρωσία και άλλες χώ-
ρες.
Ο κήπος, που πιθανόν, πολύ νέος, 
όταν γύρισε από τις σπουδές του 
στην Πάντοβα, έκανε μοναχικούς 
περιπάτους, ονειρεύτηκε αδρά 
με την ορμή των νιάτων, τα πρώ-
τα σχέδια του για μια πατρίδα 
ελεύθερη.
Η καρδιά του ήταν δοσμένη στην 
πατρίδα, είτε σαν γιατρού, που 
θεράπευε δωρεάν τους αγρότες 
της κερκυραϊκής υπαίθρου, είτε 
σαν κορυφαίου ευρωπαίου δι-
πλωμάτη, αγωνιζόμενου για μια 
δημοκρατική Ευρώπη, στο πλευ-
ρό του πανίσχυρου Τσάρου.
Μα ένα κομμάτι της καρδιά του, 
το έδωσε στην Ρωξάνδρα του, 
την μοναδική αγάπη που στόλιζε, 
πιθανόν,  τις μοναχικές του νύ-
χτες. Μαζί και το δαχτυλίδι που 
της χάρισε, μια πεταλούδα που 
και αυτή συμβολίζει την ελευθε-
ρία μιας πεταλούδας , που πετά, 
χαρίζοντας την μοναδική ομορ-
φιά των πολύχρωμων φτερών 
της.

**Τώρα να μου επιτρέψετε να 
συνδέσω την πολυσυζητημένη 
ταινία με το χωριό μου το Γαστού-
ρι, με  αδόκιμο τρόπο ασφαλώς. 
Ο σκηνοθέτης διάλεξε για τα πλά-
να του, στο κομμάτι της μυθοπλα-
σίας του, δύο ενσταντανέ από το 
χωριό μου. Την γέφυρα του Κά-
ιζερ και το μικρό θεατράκι του 
κτήματος Βούλγαρη, τόποι  ασφα-
λώς που δεν είναι σύγχρονα του 
Κυβερνήτη.
Υποδηλώνω με αυτό, ότι το Γα-
στούρι ακόμα εμπνέει και ακόμα 
είναι ζωντανό στη μνήμη των 
ανθρώπων και μάλιστα των αν-
θρώπων της τέχνης. Ένα χωριό 
με λαμπρή ιστορία, αφού έχει το 
προνόμιο  της παρουσία δύο αυ-
τοκρατόρων, της Σίσσυ και του 
κάιζερ Γουλιέλμου, στα χώματα 
του.
Και το τονίζω αυτό γιατί αυτήν 
την στιγμή που γράφω το Αχίλ-
λειο που ενέπνευσε την ελευθε-
ρία στην Σίσσυ, που εκεί, ίσως, 
πάρθηκαν σημαντικές αποφάσεις 
για την Ευρώπη από τον κάιζερ, 
τώρα  στέκει λαβωμένο, έρημο 
από τον θαυμασμό των σύγχρο-
νων περιηγητών, από την αδιαφο-
ρία της Πολιτείας.
Και υπενθυμίζω,  ότι το χωριό 
μου εξ αιτίας των δύο ισχυρών 
που το τίμησαν με την παρουσία 
τους, έχει υμνηθεί, πολυφωτο-
γραφηθεί από τόσους και τόσους 
φωτογράφους, περιηγητές, του 
18ου και 19ου αιώνα, τότε που 
έλαμπε  με την ομορφιά του πα-
λατιού του.
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Ο Αντώνης Μυριαγκός (Καποδίστριας) στην ταινία του Γιάννη Σμαραγδή



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ιστορικός Κ.Γ.Σ. ήταν ο νικητής 
στο τοπικό ντέρμπυ της Α2 γυναικών χά-
ντμπολ, επικράτησε του Φαίακα με 21-20. Η 
απόδοση της Σέρβας τερματοφύλακα του 
ΚΓΣ Ivana Korac αλλά και η άμυνα απέναντι 
σε μια πολύ έμπειρη ομάδα με επιθετικά χα-
ρακτηριστικά, αυτήν του Φαίακα έκαναν την 
διαφορά.
Ο Κερκυραϊκός παρατάχτηκε με την ομάδα 
κορασίδων στην συντριπτική πλειοψηφία, 
συν τις δυο Βραζιλιάνες, ο Φαίακας με τις 
έμπειρες αθλήτριες του, ενισχυμένες με 5 
νέες μεταγραφές, μια εξ αυτών από Ρουμα-
νία, Grosu Bianca. Το σκορ είχε διακυμάνσεις 
ενώ το ημίχρονο βρήκε τον Φαίακα να προη-
γείται 9-11. Στο β΄ ημίχρονο ισορρόπησαν οι 
αποδόσεις και στο 50΄ ο ΚΓΣ ξέφυγε 4 τέρμα-
τα, για να καλέσει σε timeout ο Φαίακας και 
στο 55 να μειώσει στο γκολ. Τα τελευταία 5 
λεπτά ήταν συναρπαστικά και επικράτησε ο 
πιο ψύχραιμη ομάδα.

Tα πεντάλεπτα: 0-0, 2-1, 5-4, 6-5, 7-7, 9-11 
(ημιχ.), 10-13, 12-14, 14-14, 18-15, 19-18 και 
τελικό 21-20

Κερκυραϊκός ΓΣ (Τριβυζάς Ι.): Ντενέκ Φ., Θεο-
δώτου Δ. 4, Πουλημένου Μ, Δέλλιου Μ, Κουρ-
κούλου Χ. 6, Παραμυθιώτη Μ., Korac Ivana, 
Lima M., Θεοδότου Μ., Santos S. 2, Κότσα Αθ., 
Κουρκούλου Μ. 2, Σκορδίλη Θ, Γουρζή Μ. 2, 
Κοντίνη Μ. 2, Δημητρίου Ε.

ΑΟ Φαίαξ (Χαραλαμπίδης Ε.): Ιωάννου Ν. 
3, Κομιανού Ε., Μάμαλου Ε., Ματαρώνα Ν. 9, 
Grosou B., Τσερέπη Δ., Καρβούνη Χ., Κουρκού-
λου Α., Ντάλλα Ε., Διαβάτη Ο., Κυριαζή Α. 1, 
Γαρδικιώτη Α., Παπαδημοπούλου Κ. 7, Μαυρο-
μάτη Β., Κοντούλη Α., Χονδρογιάννη Μ. 

Βαθμολογία
ΑΟ Ιωαννίνων 	 12
Φίλιππος Βέροιας 	 8
Κερκυραϊκός 		  8
Φαίακας 		  8
Άρτα 			   2
Εθνικός Κοζάνη 	 2
Καστοριά 		  0

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 12η αγωνιστική των τοπι-
κών πρωταθλημάτων δεν είχε ιδιαίτερες 
συγκινήσεις, ειδικά στην Α΄ κατηγορία, οι 
τρεις διεκδικητές του τίτλου νίκησαν με 
τον ΟΦΑΜ να οδηγεί την κούρσα. Στην Β΄ 
κατηγορία η νίκη της ΠΕΚΑ επί του Ατρό-
μητου Στρογγυλής και των Φοινίκων επί 
του ΑΟ Κέρκυρα ξεχώρισαν. Αναλυτικά:
 
Α΄ κατηγορία
Ο ΟΦΑΜ, νίκησε στο Πετριτή τον Αστέρα 
με 2-0, με πέναλτι στο 86΄του Σπίνουλα 
και γκολ του Κόκκινου στο 90+4.
Εύκολα ο Θιναλιακός με χατρικ του Ρούση 
19΄, 69΄, 75΄ και γκολ του Κυπτίου στο 67΄ 
νίκησε 4-0 τον Αχιλλέα. 
Η Ολυμπιάδα Καρουσάδων εύκολα νίκησε 
τον Κεραυνό με 5-0. Ο Ν. Κρητικός στο 21΄, 
στο 30΄και 70΄ ο Β. Καριοφύλλης και ο Λ. 
Βλασερός στο 60΄ και 75΄ ήταν οι σκόρερ.
 
Αναλυτικά:
 
Αποτελέσματα (12ης αγων.). Α ΕΠΣΚ: Κε-
ραυνός Αγ. Νικολάου – Ολυμπιάδα  0-5, 
Βολίδα – Κρόνος Αργυράδων  0-3, Οδυσ-
σέας - Αναγέννηση Περιβολίου  5-0, Αχιλ-
λέας Νυμφών – Θιναλιακός 0-4, Αστέρας 
Πετριτή – ΟΦΑΜ  0-2, ΑΟ Παξοί – Όλυ-
μπος  ανεβλήθη. Ρεπό Μ. Αλέξανδρος
 
Βαθμολογία 
ΟΦΑΜ                  	 26-6       31
Ολυμπιάδα        	 34-4       28
Θιναλιακός        	 39-3       27
Κρόνος		  25-14     21
Οδυσσέας           	 21-20     19
Όλυμπος              	 26-19     18
ΑΟ Παξοί             	 18-13     12
Αχιλλέας              	 16-31     11
Αστέρας Π.         	 17-21     10

ΑΣ Βολίς               	 15-26     10
Κεραυνός            	 11-25     9
Αναγέννηση      	 4-42       4             
Μ. Αλέξανδρος 	 δεν μετέχει
*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.
 
Β΄ ΕΠΣΚ Βορράς: Δίας Κασσιόπης – ΠΑΟ 
Κορακιάνας  3-0, ΑΕ Φαιάκων – Ηρακλής 
Σφακερών  0-4, ΑΟ Κέρκυρα – Φοίνικες 
1-2, ΑΟ Λιαπάδων -ΑΕ Ρόπα  2-4. Ρεπό 
Εθνικός Περουλάδων.
 
Βαθμολογία 
Δίας                       	 26-7       27
ΑΟ Κέρκυρα      	 20-9       20
Ηρακλής Σφακ. 	 15-7       18
Φοίνικες              	 15-11     18
Εθνικός Περ.      	 11-15     13
ΑΕ Φαιάκων       	 13-20     10
ΑΕ Ρόπα               	 13-25     9
ΑΟ Λιαπάδων   	 12-25     9
Κορακιάνα         	 8-15       8
* Ο Δίας έχει 2 και οι Φοίνικες ένα ματς 
λιγότερο
 
Β΄ ΕΠΣΚ Νότος: ΠΕΚΑ – Ατρόμητος Στρογ-
γυλής 2-1, ΑΕ Καναλίων – Όλυμπος Β΄  α.α. 
0-3, Κερκυραϊκός – Ηρακλής Αγ. Δέκα διε-
κόπη.  Βασιλάτικα - ΠΑΟ Σφακιανάκης 0-2. 
Ρεπό ΑΟ Κάβος.
 
Βαθμολογία 
ΠΕΚΑ                     	 25-10     27
Κερκυραϊκός     	 34-3       24
Ατρόμητος          	 35-16     24
Όλυμπος (Β)       	 18-17     18
ΑΟ Κάβου           	 22-13     17
Ηρ. Αγ. Δέκα      	 13-18     11
ΠΑΟ Σφακ.         	 9-20       10
Βασιλάτικα        	 4-30       4
ΑΕ Καναλίων 		  δεν μετέχει
*Κερκυραϊκός, Βασιλάτικα έχουν 1 ματς λι-
γότερο, ο ΠΑΟ Σφακιανάκη 2.

Χωρίς απώλειες οι πρωτοπόροι, 
ο ΟΦΑΜ μόνος 1ος

Στις λεπτομέρειες 
πήρε το ντέρμπι, 
Κερκυραϊκός - Φαίακας 21-20

ΧΆΝΤΜΠΟΛ Α2 ΓΥΝΑΙΚΏΝ
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Από το ματς Αστέρας Πετριτή - ΟΦΑΜ 0-2

Από το συγκλονιστικό παιχνίδι ανάμεσα 
στις δύο κερκυραϊκές ομάδες
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Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 10:30, 11:00, 
11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 10:00, 10:45, 
11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, Ερείκουσα 
– Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθωνοί – Μαθράκι: 10:30, 
Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκουσα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων
Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με 
τις κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές 
δεξιότητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού 
με όλα τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφω-
νικών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσε-
ων (PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολό-
γησης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελά-
τες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλ-
λον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντί-
στοιχο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμι-
λο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________

Τρόπος Υποβολής Αίτησης:
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@
rokashotels.gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.

Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

 
Η Αστρονομική Εταιρεία Κέρκυρας καλεί τα μέλη της στην Ετήσια 
Γενική Συνέλευση της, η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 26 
Ιανουαρίου 2026 στις 21:00, στα γραφεία της εταιρείας, στο δεύτε-
ρο όροφο του Δημοτικού Θεάτρου, με τα εξής θέματα: 
•      Απολογισμός δραστηριοτήτων 2025
•      Οικονομικό απολογισμό 2025
•      Προγραμματισμό νέου έτους 2026 
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η συνέλευση θα πραγματοποιηθεί τη Δευ-
τέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 στις 21:00, στα γραφεία της εταιρείας. 
Δικαίωμα συμμετοχής στη Γ.Σ. έχουν τα ταμειακώς εντάξει μέλη, 
που μπορούν να τακτοποιηθούν οικονομικά έως την έναρξη της συ-
νέλευσης. 
 

Το Δ.Σ. της εταιρείας

Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA 
αναζητά άτομα για τη θέση 

του σέρβις και του βοηθού σέρβις
 
Το CHAVEZ CAFETERIA DRINKERIA στο κέντρο της παλιάς πό-
λης της Κέρκυρας αναζητά άτομα για τη θέση του σέρβις και 
του βοηθού σέρβις. Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και γνώ-
ση αγγλικών θα προσμετρηθεί θετικά.
Προσφέρουμε: ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών, προοπτική 
δωδεκάμηνης συνεργασίας.
Ζητάμε: όρεξη για (συν)εργασία και διάθεση για εξέλιξη.
 

Τηλ. Επικοινωνίας: 6946201192 (12/2)

mailto:info@zabelis.com
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063440060955


Αποδεκατισμένος 
ο Ιόνιος, ήττα 85-69 
από Σαρωνίδα
ΚΕΡΚΥΡΑ. Οι ιώσεις αποδεκάτι-
σαν την ομάδα του Ιόνιου η οποία, 
στα πλαίσια της 14ης αγωνιστι-
κής του πρωταθλήματος της 
National League 1, ταξίδεψε στην 
Αθήνα με 8 παίκτες για να αντι-
μετωπίσει την Σαρωνίδα.
Η κερκυραϊκή ομάδα έχασε το 
ματς, αλλά όχι τη διαφορά των 
19 πόντων που είχε κερδίσει 
στον Α΄ γύρο. Συγκλονιστικός 
ήταν ο Πέτρος Στεμπάρης που 
αν και απροπόνητος ταξίδεψε 
άρρωστος και είχε 19 πόντους 
και 11 ριμπάουντ, όλα και όλα 
τα παιδιά έδωσαν τα πάντα στο 
ματς αυτό.

Δεκάλεπτα: 23-18, 48-35 (ημιχ.), 
69-50, 85-69
ΝΟ Σαρωνίδας (Γεωργαντάς): Κο-
ντούδης 21 (1), Οουαντίντζο 11, 
Δελίδης 8 (1), Παπαζήσης 17 (4), 
Βισέντιν 17 , Τσάμης 4, Μόμτσος, 
Παξινός 7 (1), Σαραντόπουλος
Ιόνιος Κέρκυρας (Μούτσιος): Γα-
ρέζος 9 (1), Φόστερ 19 (3), Στε-
μπάρης 19, Βαζούκης 13, Λάππας 
4, Στάνκοβιτς 4, Σεκερτζής 1, Πυ-
δαράκης.
 
Αποτελέσματα 
(14η αγωνιστική)
Ηλυσιακός – Α.Ε. Γλαύκου Εσπέ-
ρου  69-79,  ΝΟ Σαρωνίδας – ΑΣ 
Ιόνιος 85-69, Απόλλων Πατρών 
– Κρόνος Αγ. Δημ.   85-89, ΠΟΚ 
Έσπερος – Εθνικός Λιβαδειάς  

76-109, Ν. Κηφισιά – Έσπερος 
Λαμίας α.α.        0-20.
Πέμπτη 15/1/2026: Προμηθέας 
2014 – ΑΟ Παγκρατίου. Ρεπό: 
Πανελευσινιακός
 
Βαθμολογία 
Κρόνος Αγ. Δημητρίου  25, Απόλ-
λων Πάτρας  22, Ηλυσιακός  21, 
Εθνικός Λιβαδειάς  21, Προμηθέ-
ας 2014  19, ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου 
19, ΑΕΝ Κηφισιάς  19, Παγκράτι 
18, Πανελευσινιακός*  18, ΑΣ Ιό-
νιος 18, ΝΟ Σαρωνίδας  18, Έσπε-
ρος Λαμίας 16, Έσπερος Καλλιθέ-

ας  14
*Έκανε το ρεπό του
**Η ΑΕΝ Κηφισιάς αποχώρησε 
από το πρωτάθλημα.
 
Η επόμενη (15η αγωνιστική)
Σάββατο 17/1/2026: Πανελευσι-
νιακός – Ηλυσιακός,Α.Ε. Γλαύκου 
Έσπερου – ΠΟΚ Έσπερος, Εθνι-
κός Λιβαδειάς – ΝΟ Σαρωνίδας, 
ΑΟ Παγκρατίου – ΑΣ Απόλλων 
Πατρών, Κρόνος Αγ. Δημητρίου – 
Ν. Κηφισιά α.α. 20-0, Ιόνιος– ΕΑ 
Προμηθέας 2014. Ρεπό: Έσπερος 
Λαμίας.
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Από τον αγώνα Ν..Ο. Σαρωνίδας - Ιόνιος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ                         
ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ 

ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 832/12-01-2026 
 
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δή-
μου Κεντρικής Κέρκυρας και 
Διαποντίων Νήσων, στην 33η Συ-
νεδρίασή του στις 29 Δεκεμβρίου 
2025, συζήτησε και έλαβε ομόφω-
νη Απόφαση  για το θέμα με τίτλο 
«Έγκριση εισόδου – εξόδου οχη-
μάτων σε Κέντρο Αποθήκευσης 
και Διανομής αδρανών υλικών, 
ιδιοκτησίας Α.Κ. στη θέση «Βλα-
χερή – Κολόμπες» στην Κάτω 
Κορακιάνα Δημοτικής Ενότητας 
Φαιάκων».
Εκδίδει Κανονιστική Απόφα-
ση, σύμφωνα με τις διατά-
ξεις του ν. 3463/2006 (ΦΕΚ τ. 
Α’/114/8.6.2006) «Κύρωση του 
Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»), 
ως ακολούθως:
Το Δημοτικό Συμβούλιο του 
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και 
Διαποντίων Νήσων  
Αποφάσισε Ομόφωνα
Την έγκριση εισόδου – εξόδου 
οχημάτων σε Κέντρο Αποθή-
κευσης και Διανομής αδρανών 
υλικών, ιδιοκτησίας Α.Κ. που 
βρίσκεται στη θέση «Βλαχερή – 
Κολόμπες» στην Κάτω Κορακιάνα 
Δημοτικής Ενότητας Φαιάκων, κα-
τόπιν της υπ’ αριθμόν 48-566/28-
11-2025 (ΑΔΑ: ΨΓΤΣ46ΜΓ2Α-3ΟΕ) 
Απόφαση της Δημοτικής Επιτρο-
πής. Ειδικότερα:
Την κυκλοφοριακή σύνδεση της 
εγκατάστασης, «Κέντρο Αποθή-
κευσης και Διανομής αδρανών 
υλικών», στη θέση «Βλαχερή - Κο-
λόμπες», Δημοτικής Κοινότητας 
Κάτω Κορακιάνας, Δημοτικής 
Ενότητας Φαιάκων, του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαπο-
ντίων Νήσων, με την Κύρια Δημο-
τική οδό Κ.64 (Ε24 – Κορακιάνα 
μέσω Αγίας Ελένης), με τους εξής 
όρους και προϋποθέσεις:
1. Η είσοδος – έξοδος στην εγκα-

τάσταση θα γίνεται από το τμήμα 
Ζ7-Ζ8, όπως απεικονίζεται στο 
τοπογραφικό διάγραμμα, στη βο-
ρειοδυτική πλευρά του οικοπέ-
δου και η σύνδεση της εγκατάστα-
σης με την Κύρια Δημοτική οδό 
Κ.64, θα γίνεται αποκλειστικά και 
μόνο από το ανωτέρω τμήμα στο 
οποίο διαμορφώνεται η είσοδος 
και η έξοδος.
2. Για την εξασφάλιση της απαι-
τούμενης ορατότητας κατά την 
έξοδο, θα πρέπει η περίφραξη του 
ακινήτου να είναι τέτοια που να 
μην παρεμποδίζει την ορατότητα 
από τη θέση του οδηγού ενός τυ-
πικού οχήματος.  
3. Επιβάλλεται η κοπή της θα-
μνώδους βλάστησης, δενδρυλ-
λίων και κλαδιών στα όρια του 
γηπέδου που συνορεύουν με την 
δημοτική οδό ώστε να μην πα-
ρεμποδίζεται η ορατότητα. Ο 
καθαρισμός και η συντήρηση του 
προσώπου του γηπέδου με την 
οδό, θα γίνεται με την φροντίδα 
του ιδιοκτήτη της εγκατάστασης 
ώστε να εξασφαλίζεται πάντα η 
ορατότητα που απαιτείται από τις 
προβλεπόμενες διατάξεις. 
4. Να τοποθετηθεί μία ρυθμιστική 
πινακίδα Ρ-2 «Υποχρεωτική δια-
κοπή πορείας - STOP» εσωτερικά 
της περίφραξης στην έξοδο ώστε 
να είναι ορατή από τα οχήματα 
που βρίσκονται εντός του ακινή-
του, για την ασφαλή έξοδο.
5. Να τοποθετηθεί στη δεξιά 
πλευρά της εισόδου της εγκατά-
στασης πινακίδα σήμανσης Ρ-7 
«Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα 
τα οχήματα» για να αποτρέψει 
την είσοδο των διερχόμενων 
οχημάτων από το αντίθετο ρεύμα 
κυκλοφορίας της οδού προς την 
εγκατάσταση με αριστερή στρο-
φή.
6. Να τοποθετηθούν πληροφορια-
κές πινακίδες και στα δύο (2) ρεύ-
ματα κυκλοφορίας της οδού που 
θα πληροφορούν για την είσοδο 
και την έξοδο των οχημάτων.
7. Οι πινακίδες σήμανσης που 
θα τοποθετηθούν, θα καλύπτο-
νται από τις προδιαγραφές της 
ΓΓΔΕ (ΦΕΚ 953 Β/24-10-97) και 
ειδικότερα για πινακίδες με 
μεμβράνη υψηλής ανακλαστικό-
τητας τύπου ΙΙ της ΠΤΠ – Σ311 
(ΦΕΚ954Β/31-12-1996).
8. Η συντήρηση της σήμανσης που 
θα τοποθετηθεί είναι ευθύνη του 
ιδιοκτήτη της εγκατάστασης.
9. Να διαμορφωθεί διπλή συνε-

χόμενη διαχωριστική γραμμή 
αντίθετων κατευθύνσεων επί 
της  ασφαλτοστρωμένης δημοτι-
κής οδού σε μήκος πενήντα (50) 
μέτρων, εκατέρωθεν των άκρων 
της αιτούμενης εισόδου - εξόδου 
των οχημάτων, με εξαίρεση το 
τμήμα έναντι της εισόδου - εξό-
δου όπου θα διαμορφωθεί διπλή 
διακεκομμένη γραμμή για την 
αριστερή εκτροπή των οχημάτων 
από την εγκατάσταση.
10. Ο ηλεκτροφωτισμός της ει-
σόδου εξόδου να είναι τέτοιος, 
ώστε να γίνονται εύκολα αντιλη-
πτά τα οχήματα κατά την χρήση 
της κυκλοφοριακής σύνδεσης και 
να αποφεύγεται η τύφλωση των 
οδηγών των διερχόμενων από την 
δημοτική οδό οχημάτων.
11. Με ευθύνη του ενδιαφερόμε-
νου θα πραγματοποιηθεί η συλλο-
γή και κατάλληλη απαγωγή των 
ομβρίων υδάτων του ακινήτου 
(διαχείριση και αποχέτευση των 
όμβριων υδάτων), ώστε να απο-
τρέπεται η εκροή υδάτων από 
το ακίνητο προς το οδόστρωμα 
της δημοτικής οδού. Εφόσον κα-
ταστεί απαραίτητο για την ικανο-
ποίηση της συνθήκης αυτής, να 
κατασκευαστεί κανάλι συλλογής 
όμβριων, ικανών διαστάσεων, καθ’ 
όλο το πλάτος της αιτούμενης ει-
σόδου – εξόδου. Κατά την εκτέλε-
ση  των εργασιών κατασκευής της 
εισόδου – εξόδου θα πρέπει να 
ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέ-
τρα προς αποφυγή ατυχημάτων.
12. Απαγορεύεται η έξοδος των 
οχημάτων με όπισθεν κίνηση από 
την εγκατάσταση, για λόγους οδι-
κής ασφάλειας. Οι τυχόν ελιγμοί 
των οχημάτων να γίνονται εντός 
της περιφραγμένης εγκατάσταση.
13. Ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης 
κατά την εκτέλεση των εργασιών 
κατασκευής της εισόδου – εξό-
δου οχημάτων υποχρεούται να 
εφαρμόζει πιστά τις εγκεκριμέ-
νες μελέτες. Σε περίπτωση μη 
σωστής εφαρμογής της διαμόρ-
φωσης εισόδου - εξόδου σύμ-
φωνα με τα εγκεκριμένα σχέδια 
και την τεχνική έκθεση ο Δήμος 
Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντί-
ων Νήσων διατηρεί το δικαίωμα 
ανάκλησης της έγκρισης εισόδου 
- εξόδου, χωρίς την καταβολή 
οποιασδήποτε αποζημίωσης, σε 
περίπτωση που διαπιστωθεί ότι 
έχουν τροποποιηθεί στοιχεία της 
διαμόρφωσης ή προκαλούνται 
προβλήματα στο δημοτικό δίκτυο, 

λόγω της εισόδου – εξόδου οχη-
μάτων στην εγκατάσταση.
14. Κατά την εκτέλεση των εργα-
σιών διαμόρφωσης της εισόδου 
- εξόδου θα πρέπει να ληφθούν 
όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα 
προς αποφυγή ατυχημάτων, για 
τα οποία, σε περίπτωση που συμ-
βούν, αποκλειστική ευθύνη θα 
έχουν οι νόμιμοι ιδιοκτήτες της 
εγκατάστασης και ο επιβλέπων 
μηχανικός του έργου. Σε περίπτω-
ση ατυχήματος κατά την είσοδο 
των οχημάτων στην εγκατάσταση 
και την έξοδο από αυτή, ο ιδιο-
κτήτης αναλαμβάνει την όποια 
ευθύνη του αναλογεί σύμφωνα με 
τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 
(ΚΟΚ).
15. Η δημιουργία άλλης εισό-
δου και εξόδου οχημάτων δεν 
επιτρέπεται και επιβάλλεται, 
τηρουμένων των πολεοδομικών 
διατάξεων, η περίφραξη όλων 
των πλευρών του γηπέδου εκτός 
από το τμήμα στο οποίο θα έχει 
διαμορφωθεί η είσοδος – έξοδος 
σύμφωνα με τα εγκεκριμένα σχέ-
δια.
Η Υπηρεσία, η οποία θα εκδώσει 
στο μέλλον την άδεια λειτουργί-
ας της εγκατάστασης, θα πρέπει 
σαν απαραίτητο δικαιολογητικό 
να συμπεριλάβει υπεύθυνη δή-
λωση αρμόδιου μηχανικού ότι η 
κυκλοφοριακή σύνδεση υλοποιή-
θηκε σύμφωνα με τα εγκεκριμένα 
σχέδια αυτής (Άρθρο 32 Β.Δ/τος 
465/1970, όπως συμπληρώθη-
κε με την παρ. 2 του άρθρου 21 
του Π.Δ. 118/2006 και αντικατα-
στάθηκε με το άρθρο 159 του ν. 
4512/2018).
Η έγκριση αφορά μόνο στην προ-
τεινόμενη είσοδο – έξοδο οχημά-
των για την εν λόγω εγκατάσταση 
και την σύνδεσή της με το δημοτι-
κό οδικό δίκτυο και δεν υποκαθι-
στά οποιαδήποτε άδεια ή έγκριση 
απαιτείται από άλλη δημόσια υπη-
ρεσία. 
Η παρούσα ισχύει για τέσσερα (4) 
έτη από την ημερομηνία έκδοσής 
της και μόνο για το είδος της 
εγκατάστασης που αναφέρεται σε 
αυτήν. 
Σε περίπτωση αλλαγής των κυ-
κλοφοριακών συνθηκών της οδού 
απαιτείται νέα έγκριση. 
Για μετατροπή του είδους της 
εγκατάστασης ή επέκτασης αυ-
τής ή προσθήκης νέων εγκατα-
στάσεων, ο ενδιαφερόμενος να 
ενημερώνει την αρμόδια για τη 

συντήρηση της οδού υπηρεσία, 
σύμφωνα με το άρθρο 159 του ν. 
4512/2018.
Η παρούσα Απόφαση έλαβε αύξο-
ντα αριθμό: 33 - 288 /29.12.2025 
και ΑΔΑ: 6ΝΝ046ΜΓ2Α-Λ0Υ
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου

Ξενοφών Σ. Αλαμάνος
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ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΕΠ
Πληροφορίες: Κωνσταντίνα 
Ψωφάκη
Τηλέφωνο: +30 26510 07195
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 445/12-01-2026
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

 
Στο ΦΕΚ 5062/τ.Γ΄/30-12-2025,-
με ημερομηνία κυκλοφορίας 
31-12-2025,δημοσιεύτηκε η υπ’ 
αριθμ. 59333/23-12-2025 προ-
κήρυξη πλήρωσης (από εξέλιξη) 
μιας (1) θέσης μέλους Δ.Ε.Π. του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, ως 
εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
Μια (1) θέση μέλους Δ.Ε.Π. στη 
βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθη-
γητή με γνωστικό́ αντικείμενο: 
«Σύγχρονη Φιλοσοφία» του Τμή-
ματος Φιλοσοφίας.
Κωδικός θέσης ΑΠΕΛΛΑ: 
APP53066
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων και δικαιολογητικών λή-
γει στις 10/03/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαιο-
λογητικά, όπως αναφέρονται στο 
ΦΕΚ δημοσίευσης της προκήρυ-
ξης, στο πληροφοριακό σύστημα 

«ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.
gov.gr).
Για περισσότερες πληροφορίες οι 
υποψήφιοι να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Φιλο-
σοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 
στο τηλέφωνο +30 2651007185 
(Ταχυδρομική Διεύθυνση: Πανεπι-
στημιούπολη Ιωαννίνων - Τ.Κ. 451 
10). Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ
 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
ΑΝΝΑ Κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΚΗΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 37209
ΛΗΞΗ: 10.03.2026 ΦΕΚ: 
5081/30.12.2025
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 
Για την πλήρωση θέσεως ΔΕΠ
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης
Το παρακάτω Τμήμα του Πανεπι-
στημίου μας αποφάσισε την προ-
κήρυξη θέσεως ΔΕΠ: 
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑ-
ΝΙΚΩΝ τηλ. 2310 99 5595, 5596 
mail: info@arch.auth.gr
- Μιας (1) θέσης ΔΕΠ στη βαθμί-
δα του αναπληρωτή καθηγητή 
με γνωστικό αντικείμενο «Αρχι-
τεκτονικός και Αστικός Σχεδια-
σμός».
(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛ-
ΛΑ:53065).
Η προκήρυξη δημοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ 5081/30-12-2025 τ.Γ΄(ημερ. 
κυκλ.31/12/2025) και η προθε-
σμία υποβολής των δικαιολογητι-
κών λήγει στις 10 Μαρτίου 2026.
Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί 
με όλα τα αναγκαία για την κρί-
ση δικαιολογητικά (όπως ανα-
φέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο 
Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛ-
ΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr). 
Πληροφορίες στο αντίστοιχο τη-
λέφωνο και e-mail.
 

Θεσσαλονίκη, 09-01-2026
Ο Πρύτανης

Κυριάκος Αναστασιάδης 
Καθηγητής Ιατρικής
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Η ΑΕ Λευκίμμης έχασε 1-0 
στους Φιλιάτες από τον Άρη
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΑΕ Λευκίμμης με πολλά προβλήμα-
τα και μόλις 14 παίκτες αποστολή πήγε στη Θε-
σπρωτία για να αντιμετωπίσει στους Φιλιάτες 
τον τοπικό Άρη στα πλαίσια της 18ης αγωνιστι-
κής του πρωταθλήματος. Η ΑΕΛ το πάλεψε όσο 

της το επέτρεψαν οι συνθήκες, αλλά ένα γκολ 
του Μπίκα στο 65΄ έδωσε το προβάδι-

σμα στους γηπεδούχους που μπόρε-
σαν και το κράτησαν ως το τέλος 

και πήραν τους πολύτιμους 
βαθμούς, παρά τις προσπά-

θειες της ΑΕΛ να φτάσει 
στην ισοφάριση.
Διαιτητές: Γ. Βλάχος, Ο. 
Ευαγγέλου, Αρ. Πασιάς 
(ΕΠΣ Ηπείρου).
Άρης Φιλιατών: 
Κωνσταντάκος, Μα-
στορίδης, Πότσης, 
Ρούμπης, Μηντής, 
Μπλέτσας, Φερεντί-
νος, Γώγος, Μποουέ-

γε, Εμβραΐζογλου, Μπί-
κας.

ΑΕ Λευκίμμης: Γαλάνης, 
Μοτσοβίλα, Βασιλάκης 

Ι. Πανταζής, Πουλημένος, 
Σούκερας, Αράθυμος, Γιαν-

νούλης, παπαγεωργίου, Were, 
Παππάς:              

Αποτελέσματα (18η αγωνιστική)

Θεσπρωτός – ΠΟ Ελασσόνας         α.α. 0-3, Άρης 
Φιλιατών – ΑΕ Λευκίμμης  1-0, Αναγέννηση Άρτας 
– Τηλυκράτης 0-2, ΑΟ Τρίκαλα – ΠΑΣ Λαμία  1-0, 
Αστ. Λιανοκλαδίου – Πρόοδος Ρωγών   3-2, Αναγ. 
Σχηματαρίου – Νέα Σελεύκεια     2-2, Ρεπό: Α.Ο. 
Ανθούπολης
 
Βαθμολογία 
Ομάδες                       		  τερ.      βαθ.
Αστέρας Σταυρού           	 29-20     32
Λαμία*                            	 23 -11     28
Τηλυκράτης                       	 19-15     27
Άρης Φιλιατών*               	 21-14     26
ΠΟ Ελασσόνος                  	 22-16     26
ΑΕ Λευκίμμης*                 	 22-20     25
…………………………………………………….
Αναγέννηση Άρτας         	 19-14     25
ΑΟ Τρίκαλα*                     	 19-14     25
Αναγ. Σχηματαρίου        	 20-17     24
Ανθούπολη*                      	 15-15     20
Νέα Σελεύκεια                 	 15-22     15
Πρόοδος Ρωγών               	 21-30     14
Θεσπρωτός                        	 6-44       1
*Έχουν κάνει το ρεπό τους
ΣΗΜ.:O Θεσπρωτός αποχώρησε 
από το πρωτάθλημα
 
Πρόγραμμα (19η αγωνιστική)
Κυριακή 18.1.2026, 15:00: Ελασσόνα – AE Λευ-
κίμμης, Τηλυκράτης – Θεσπρωτός 3-0 α.α., Λαμία 
– Άρης Φιλιατών, Πρόοδος Ρωγών – Αν. Άρτας, 
Ανθούπολη – ΑΟ Τρίκαλα, Νέα Σελεύκεια – Αστέ-
ρας Σταυρού. Ρεπό: Αναγέννηση Σχηματαρίου

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ. Η Εθνική υδατοσφαίρισης των ανδρών στο 
Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα του Βελιγραδίου, συνέτριψε 20-
6  τη Γεωργία στην πρεμιέρα του Β΄ ομίλου, παρά το γε-
γονός ότι αγωνίστηκε με δύο σημαντικές ελλείψεις (τον 
τιμωρημένο Χαλυβόπουλο και τον ασθενή Παπαναστασί-
ου). Το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα είχε εννέα δια-
φορετικούς σκόρερ, με κορυφαίο εξ αυτών τον Κώστα 
Κάκαρη, που σημείωσε τέσσερα τέρματα.

Η «γαλανόλευκη» θα επιστρέψει στη «Beograd 
Arena» σήμερα Τρίτη (16:15) για την αναμέτρη-

ση με τη Σλοβενία, πριν το ντέρμπι του 
ομίλου με την Κροατία, την προσεχή 

Πέμπτη (15/1, 21:30).

Νίκη περίπατος 
του ΝΑΟΚ 
στην Πάτρα, 
14-4 τον ΟΠΑΘΑ
ΚΕΡΚΥΡΑ. O ΝΑΟΚ για την 
6η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος αντιμετώπισε το 
απόγευμα της Κυριακής στην 
Πάτρα, την ουραγό ομάδα 
του ΟΠΑΘΑ και την νίκησε 
με περίπατο και σκορ 14-4. 
Ένα ματς που δεν αντέχει σε 
κριτική, η μάδα του Σπύρου 
Καρδόνα, εύκολα πέτυχε την 
6η νίκη της σε ισάριθμους 
αγώνες και οδηγεί τον βαθ-
μολογικό πίνακα στον Βό-
ρειο Όμιλο της κατηγορίας.

ΟΠΑΘΑ: Αποστολίδης, Μπε-
κρής 1, Γελάσιος, Κρίκης, 
Καρράς, Μπάρλος 1, Τριαντά-
φυλλος, Μπενέτος, Λιβα-
θινός, Γκότσης, Βικάτος 1, 
Τσιτσάρας, Νάσιος, Καλαμάς.

ΝΑΟΚ: Κατσαρός, Ρέτσης 1, 
Κουλούρης 2, Μπρούτσος 1, 
Γκαράνης 5, Χατζηστεφάνου, 
Παπαβασιλείου 2, Βέκκος, 
Τίγκας 3, Κούστας
 
Βαθμολογία
ΝΑΟΚ		  83-54     18
Άρης		  67-58     15
Ηρακλής 	 71-62     9
ΝΕ Πατρών	 72-76     9
ΟΥΚ Βόλου	 66-66     9
Νίκη Βόλου	 59-77     6
Ηλιούπολη	 58-56     6
ΟΠΑΘΑ           	 46-68     0
*έχουν 1 ματς παραπάνω

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Πόλο: Σίφουνας 
η εθνική στην πρεμιέρα 

του Ευρωπαϊκού
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Από το παιχνίδι Άρης Φιλιατών - ΑΕΛ

ΥΔΑΤΟΣΦΑΊΡΙΣΗ 
LEAGUE 2 ΑΝΔΡΏΝ
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